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VORWORT 
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Zusammenbau sorgfältig durch und bewahren Sie sie anschließend 
auf. Bitte notieren Sie sich die Seriennummer des Schaltkastens der Kabine, da diese Nummer im Falle 
einer Reparatur oder Ersatzteilbestellung benötigt wird. 
 
ACHTUNG 
Installation und Reparatur sollten nur von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden! 
Prüfen Sie vor der Installation die Nennwerte der Stromversorgung und stellen Sie sicher, dass die 
geerdete Steckdose korrekt angeschlossen ist. 
Verwenden Sie nur Originalteile.  
Verwenden Sie die Steckdose nicht gemeinsam mit anderen Geräten. 
Schalten Sie das Aggregat der Kabine bei Nichtgebrauch aus. 
Stellen Sie Ihre Kabine in einem Innenraum auf einer flachen, ebenen und trockenen Fläche auf. 
 
GEFAHR 
Die Strahler dürfen nicht mit Wasser bespritzt werden; Duschköpfe dürfen nicht innerhalb der Infrarotkabine 
installiert werden. 
Das Abdecken des Heizkörpers führt zu einer Brandgefahr durch Überhitzung. Decken Sie die Heizkörper 
nicht ab! 
Halten Sie brennbare oder leicht entflammbare Materialien/Gegenstände (z.B. Handtücher) stets vom 
Strahler fern. 
Berühren Sie den Heizkörper während und kurz nach der Benutzung nicht, da Verbrennungsgefahr durch 
die heißen Teile besteht. 
Die Glühbirne erwärmt sich im Betrieb. Wenn die Glühbirne gewechselt werden muss, ziehen Sie den 
Stecker aus der Kabine und lassen Sie die Glühbirne abkühlen, bevor Sie sie wechseln. 
Sollte der elektrische Anschluss beschädigt werden, muss er ersetzt werden - entweder durch den 
Hersteller oder durch einen zugelassenen Elektriker! 
 
WARNUNG 
Wenn Sie an Krankheiten oder anderen gesundheitlichen Problemen leiden, insbesondere an Herz- oder 
Kreislaufstörungen, oder Medikamente einnehmen, sollten Sie vor der Benutzung der Infrarotkabine einen 
Arzt konsultieren. 
Kinder und gebrechliche Personen sollten sich nie ohne Aufsicht in der Kabine aufhalten. 
Wenn Sie sich während der Benutzung der Infrarotkabine unwohl fühlen, brechen Sie diese sofort ab und 
konsultieren Sie Ihren Arzt. 
Gehen Sie niemals in eine Infrarot-Wärmekabine, wenn Sie Alkohol, starke Medikamente oder Narkotika 
eingenommen haben. 
 
TECHNISCHE DATEN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modell SB80120 

Holz Hemlock 
Länge 1200X1200 mm 
Breite 1200mm 
Höhe 1900 mm 
Spannung 230V, 50HZ 
Heizelement Gesamtleistung 2040W 
 Vollspektrum-Strahler 6 x 300W 
 Carbon-Strahler 3 x 80W 
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PARTLIST 

 

NO. NAME SB80120 STK 

1 Boden 1 
2 Dach 1 
3 Linke Rückwand 1 
4 Rechte Rückwand 1 
5 Linkes Seitenglas 1 
6 Rechtes Seitenglas 1 
7 Glastür 1 
8 Frontglas 1 
9 Scharnier 1 
10 Schanier 1 
11 Griff 1 
12 Linke Rückenlehne 1 
13 Rechte Rückenlehne 1 
14 Linke Bank 1 
15 Linke kleine Bankstütze 1 
16 Linke große Bankstütze 1 
17 Rechte kleine Bank 1 
18 Rechte große Bankstütze 1 
19 Rechte kleine Bankstütze 1 

 

 Glasschrauben M3x20mm 

12 
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AUFBAU 

 

                      

 
(1) Bodenplatte auf den Boden legen.            (2) Legen Sie die linke Rückwand an die Bodenplatte. 

 

       

 
(3) Legen Sie die linke Rückwand an die Bodenplatte und verbinden Sie die linke Rückwand und die rechte 

Rückwand ordnungsgemäß mit den voreingestellten äußeren Schnallen.   

 

(4) Legen Sie das Dach auf. 
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(5) Montieren Sie das linke Seitenglas, verwenden Sie die Glasschrauben   

 
(6) Montieren Sie das rechte Seitenglas, verwenden Sie die Glasschrauben. 

 

(5) Montieren Sie die 4 Bankhalterungen. 
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(6) Montieren Sie die Bank.  

 

(7) Bringen Sie die linke und rechte Rückenlehne an. 

 
(8) Montieren Sie das Glas neben der Tür, verwenden Sie 4 Stück Glasschrauben, um das Glas zu 

befestigen und installieren Sie die 2 Scharniere.   
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(9) Montieren Sie die Tür und den Griff. 

 

KABELVERBINDUNG 
Alle Kabel befinden sich an der Decke: 

              

(1) Stecken Sie die Stecker der Heizkabel ein           (2) Stecken Sie den Stecker der Steuerkabel ein 

Stellen Sie sicher, dass die Kabel nicht zwischen  

den Platten eingeklemmt werden. 

   

                 
(3) Stecken Sie den Stecker des                   (4) Stecken Sie den Stecker des Antennenkabels ein. 

   Temperatursensors ein.   
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STAUBSCHUTZHAUBE ANBRINGEN 

 
Montieren Sie die Staubschutzhaube auf dem Dach 

BETRIEBSANLEITUNG 

     

BEDIENFELD 
 
ZWEI ANZEIGEBILDSCHIRME: 
(1)Linker Bildschirm: Temperatur in Echtzeit 

(2)Rechter Bildschirm: Verbleibende Zeit 
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VIER LED-ANZEIGEN: 
(1) Power-Anzeige:  Strom eingeschaltet 

(2) Heat-Anzeige�Ö Sauna heizt 

(3) F-Anzeige:    Grad Fahrenheit 

(4) C-Anzeige:    Grad Celsius 

                   

10 TASTENFELDER: 

(1) POWER �ÖSauna ein/aus 

(2) LICHT : Beleuchtung innen/außen: 

-Drücken Sie die Taste, um das Innenlicht einzuschalten 

- Drücken Sie dann die Taste, um das Innenlicht aus- und das Außenlicht einzuschalten, 

- Dann drücken, um das Innen-/Außenlicht einzuschalten�È 

- drücken Sie dann die Taste, um die Innen-/Außenbeleuchtung auszuschalten. 

 (3) FARBLICHT  �ÖFarbtherapie-Licht: 

- Drücken Sie die Taste, um das Farblicht ein-/auszuschalten 

- �:�H�Q�Q���G�D�V���)�D�U�E�O�L�F�K�W���H�L�Q�J�H�V�F�K�D�O�W�H�W���L�V�W�����K�D�O�W�H�Q���6�L�H���G�L�H���Ä�)�D�U�E�O�L�F�K�W�³-Taste 2 Sekunden lang gedrückt,  

�$�X�I���G�H�U���7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D�Q�]�H�L�J�H���H�U�V�F�K�H�L�Q�W���Ä�/�;�³�����;���I�•�U����-9),  

- Drücken Sie dann erneut auf das Tastenfeld, um die Farbe und den Status zu ändern. 

 

(4) TEMPERATUR und �Ö 

- Drücken Sie die Tastenfelder  oder  um die Temperatur um jeweils 1 Grad zu erhöhen oder zu 

senken -> zum schnellen Einstellen drücken und halten. 

- Drücken Sie die Tastenfelder und  gleichzeitig, um die Temperaturen zwischen  

Fahrenheit und Celsius umzustellen. 

 

(5) ZEIT und  �Ö 

- Drücken Sie die Tastenfelder oder  um die Zeit um jeweils 1 Minute zu erhöhen oder zu 

verringern ->Drücken Sie die Taste und halten Sie sie gedrückt, um eine Schnellanpassung vorzunehmen. 

- im Zustand MODE�Èdrücken Sie die Tastenfelder und  um die Lautstärke einzustellen. 

(6) MODE :  

Drücken Sie die Taste, um den Modus für Radio, Bluetooth und USB auszuwählen. 

Die Bluetooth-Gerätenummer ist BT301 
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(7) PLAY/PAUSE �Ö 

- im Radiomodus: 3 Sekunden lang drücken, um automatisch nach Radiokanälen zu suchen und diese zu 

speichern. Wenn die Suche beendet ist, drücken Sie die Taste, um zum nächsten Kanal zu gelangen. 

- im Bluetooth/USB-Modus: Drücken Sie diese Taste, um zur nächsten Musik zu gelangen. 

 (8) MUTE :   

- im FM�ÖModus die Taste zum Stummschalten drücken 

- im Modus Bluetooth und USB�Ödrücken Sie die Taste für Pause. 

 

HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN 

PS: STELLEN SIE SICHER, DASS SIE DEN STROM ABSCHALTEN , BEVOR SIE ETWAS TUN.  
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen 
Kundendienst oder ähnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung 
zu vermeiden. 
1. Die Bedienfelder funktionieren nicht 
Schließen Sie die Kabel des Bedienelements erneut an. 

2. Die Power-Anzeige leuchtet nicht 
Drücken Sie den Überstromschutz erneut wie unten beschrieben: 

 

 

 

 

 

 

 

3. Das Leselicht funktioniert nicht 
- Überprüfen Sie das Kabel der Leuchte und schließen Sie es erneut an 

- Wechseln Sie das Licht aus 

Drücken Sie die Leuchte vom Dachblech herunter und ziehen Sie den Stecker des Leuchtkabels ab, 

Tauschen Sie die Leuchte aus und schließen Sie den Kabelstecker an. 
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4. Das Heizgerät heizt nicht 
 Problem 

 
Erläuterung Lösung 

1 

Ein Teil des Heizelements 

erwärmt sich 

Das Heizelement ist defekt Ersetzen Sie es durch ein 

neues Heizelement 

Der Stecker des Heizelements ist 

nicht richtig angeschlossen oder 

durchgebrannt. 

Verbinden Sie sie fest 

2 

Der gesamte Raum heizt sich 

nicht auf 

Der Kabelstecker des Bedienfelds 

ist lose 

Verbinden Sie die 

Steckverbindungen des 

Bedienfelds erneut 

Das Bedienfeld ist beschädigt Ersetzen Sie es mit einem 

neuen Bedienfeld 

Der Schaltkasten ist beschädigt Ersetzen Sie es mit einem 

neuen Schaltkasten 

3 

Sitzbankheizung heizt nicht Das Kabel der Sitzbankheizung ist 

nicht fest mit der Steckdose an der 

Rückseite des Geräts verbunden. 

Fest anschließen 

 

5. Wechseln Sie das Vollspektrum-Heizelement.  
1. nehmen Sie die Holzabdeckung der Heizung ab 

2. das neue Vollspektrum-Heizgerät einsetzen: 

- das Heizelement ist mit einer Klammer befestigt, 

- das Kabel ist mit Steckern verbunden. 

 

 

 

 

AC-Netzstecker 
Stromschutzschalter 

Kontrollbox 

Kontrollpaneel  

+ Radio 

Antenne 

Lautsprecher 

Infrarotstrahler 

Schaltplan 

Licht Temperatur

-sensor 



AUT 

 12 

 

WARTUNG 

1. Reinigung 
(1) Reinigen Sie die Kabine mit einem feuchten Baumwolltuch und trocknen Sie sie mit einem sauberen und 

trockenen Handtuch 

(2) Reinigen Sie das Glas mit einem Fenster-/Glasreiniger und einem weichen Tuch 

(3) Schütten Sie kein Wasser in das Bedienfeld und reinigen Sie es nicht mit einem feuchten Tuch 

(4) Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel zur Reinigung der Kabine 

(5) Bitte ziehen Sie die Schrauben der Sitzbank alle drei Monate nach, damit sie sich nicht lockern 
 
2. Transport und Lagerung 
(1) Vermeiden Sie es, das Gerät während des Transports Regen, Schnee oder starken Stößen 

auszusetzen. 

(2) Lagern Sie die Kartons nicht in feuchter Umgebung. 
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PREFACE 
Thank you very much for purchasing our product. 

Please read this manual carefully before assembling and save it afterwards. Please write down the control 
box serial number of the cabin as this number will be required in case of repair or order of spare parts. 
 
ATTENTION 
Installation and repair should only be done by a qualified electrician! 
Check power supply rating and make sure the grounded outlet is correctly connected before installation. 
Use original parts only. Do not share the outlet with any other appliances. 
When not in use, turn off the cabin's power unit. 
Locate your cabin indoors and on a flat, level and dry surface. 
 
DANGER 
Heaters shall not be subjected to water spray; shower heads shall not be installed within the infrared cabin. 
Covering the radiator causes a fire hazard due to overheating. Do not cover the heaters ! 
Keep flammable or easily combustible materials/objects (eg.towels) away from the radiator at all times. 
Do not touch the radiator during and shortly after use as a burning hazard exists due to hot parts. 
The light bulb heats in use. If the bulb needs to be changed, unplug the cabin and let the bulb cool down 
before changing it. 
Should the electrical connection get damaged, it must be replaced-either by the manufacturer or by a 
licensed electrician! 
 
WARNING 
If you suffer from illness or other health-related problems, especially heart conditions or circulatory 
disturbances or if you take medication, you should consult a doctor before using the infrared cabin. 
Children and frail persons should never be in the cabin without supervision. 
If you feel uncomfortable while using the infrared cabin, stop immediately and consult with your doctor. 
Never go to a hot infrared cabin if you have taken alcohol, strong medicines or narcotics. 
 
TECHNICAL DATA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Model SB80120 

Wood material Hemlock 
Length 1200X1200 mm 
Width 1200mm 
Height 1900 mm 
Voltage 230V, 50HZ 
Heater Total output 2040W 
 Full spectrum heater 6 x 300W 
 Carbon heater 3 x 80W 
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PARTLIST 

 

NO. NAME SB80120 QTY 

1 Floor 1 
2 Roof  1 
3 Let Back panel 1 
4 Right back panel 1 
5 Left side glass 1 
6 Right side glass  1 
7 Glass door  1 
8 Glass beside glass door 1 
9 Hingle  1 
10 Hingle  1 
11 Handle  1 
12 Left backrest 1 
13 Right backrest 1 
14  Left bench 1 
15 Left small bench support  1 
16 Left big bench support  1 
17 Right bench small 1 
18 Right small bench support  1 
19 Right bench support  1 

 

 glass screws M3x20mm 

12 
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MOUNTING 

 

                      

 
(1) Place Floor panel on the ground.                        (2) Put left Rear panel next to Floor panel. 

 

       

 
(3) Put right rear panel next to floor and connect Left rear panel and right Rear panel properly with preset 

outside buckles.   

 

(4) Put roof as above photo  
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(5) assemble the left glass, use    4x25mm glass screws to fix the glass 

 
(5) Install right side glass use 4x35mm glass screws to fix the glass 

 

(6) Put the 4 pcs bench support as the above photos 
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(7) Put the 2 pcs bench as above photo 

 

(8) Put the left and right side backrest as above photo 

 
(9) Assemble the glass beisde the door, use 4 pcs glass screws to fix the glass and install the 2 hingles   
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(10) Assemble the door and handle  

 

CABLE CONNECTION 
All cables are on the ceiling panel: 

              

(1) Plug in the connectors of heater cables,                 (2) Plug in the connector of control cables. 

make sure the cables not pinched between  

ceiling panel and other panels. 

   

                 
(3) Plug in the connector of temperature sensor.             (4) Plug in the connector of antenna cable. 
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INSTALL DUST COVER 

 
Install the dust cover with screws on roof 

OPERATING INSTRUCTIONS 

     

CONTROL PANEL 
 
TWO DISPLAY SCREENS: 
(1)Left screen: Real-time temperature 

(2)Right screen: Time remaining 
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FOUR LED INDICATORS: 
(1)Power indicator: Power on 

(2)Heat indicator�ÖSauna heating 

(3)F indicator:  Fahrenheit degree 

(4)C indicator:  Centigrade degree 

                   

TEN KEYPADS: 

(1) POWER �Ösauna on/off, 

(2) LIGHT : inside/outside lights: 

-Press it to turn the inside light on, 

-then press it to turn the inside light off, and turn the outside on, 

-then press it to turn the inside/outside light on�È 

-then press it to turn the inside/outside light off. 

(3) COLOR LIGHT �Öcolor therapy light: 

-Press it to turn the color light on/off, 

-�Z�K�H�Q���W�K�H���F�R�O�R�U���O�L�J�K�W���L�V���R�Q�����S�U�H�V�V���D�Q�G���K�R�O�G���³�F�R�O�R�U���O�L�J�K�W�´�N�H�\�S�D�G���I�R�U�������Veconds,  

�W�K�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���G�L�V�S�O�D�\���V�F�U�H�H�Q���V�K�R�Z�V���³�/�;�´�����;���I�R�U����-9),  

-then press the keypad again to change the color light and status. 

 

(4) TEMPERATURE and �Ö 

-Press the keypad  or  to increase or decrease the temperature by 1 degree at a time, 

press and hold it for quick-adjusting. 

-Press the keypad and at the same time to convert temperatures between  

Fahrenheit and Celsius. 

 

(5) TIME and  �Ö 

-press they keypad or to increase or decrease the time by 1 minute at a time, 

press and hold it for quick-adjusting. 

- in state of MODE�Èpress Keypad and to adjust volume. 

(6) MODE :  

Press it to select the mode of radio, Bluetooth and USB, 

Bluetooth device number is BT301 
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(7) PLAY/PAUSE �Ö 

-in mode of Radio�Öpress it for 3 seconds to search for and stock radio channels automatically, 

when the searching is over, press it to next channel, 

-in mode of Bluetooth/USB: press it to next music.  

(8) MUTE :   

-in mode of FM�Öpress it for mute, 

-in mode of Bluetooth and USB�Öpress it for pause. 

 

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS 

PS: MAKING SURE SHUT OFF ELECTRICITY BEFORE YOU DOING IT. 
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service 
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 
 
1. The control panels do not work  
reconnect the cables of control panels 

2. The power indicator is not on  
Re-press the Over-current protector as below: 

 

 

 

 

 

 

 

3. Reading light does not work 
-check and reconnect the cable of the light, 

-change a new light 

Push down the light from roof panel, and then unplug the connector of light cable, 

Change a new light and plug the cable connector.  

 



EN 

 11 

 

 

4. The heater does not heat 
 Problem 

 
Explanation Solution 

1 

Part of the heater does warm 

up 

The heater is defective Replace it with a new 

heater 

The connector of the heater is not 

connected well or is burned out. 

Connect them tightly 

2 

The entire room does not heat 

up 

The cable connector of control 

panel is loose  

Re-connect the 

connectors of control 

panel well   

The control panel is damaged Replace a new control 

panel 

The control box is damaged Replace a new control box 

3 

Bench heater does not heat The bench heater cable is not 

plugged tightly in to the outlet from 

back panel 

Plug it tightly 

 

5. Change the full spectrum heater.  
1. take down the wooden cover of the heater. 

2. change the new full spectrum heater,  

-the heater is fixed by a clip, 

-the heater cable is connected by plugs. 
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MAINTENANCE 

1. Cleaning  
(1) Clean the cabin with a damp cotton cloth and dry with a clean and dry towel, 

(2) Clean the glass with a window/glass cleaner and a soft cloth, 

(3) Do not pour water into the control panel or clean it with a damp cloth, 

(4) Do not use chemical cleaning agents to clean the cabin, 

(5) Please tighten the screws of the bench every three months, avoid loosening or falling. 

 
2. Transportation and storage 
1. Avoid exposure to rain, snow or strong collisions during transport. 

2. Do not store the cartons in damp environment. 
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�I�J�?�>�=�H�<�H�J 
�;�e�Z�]�h�^�Z�j�b�f���<�b���f�g�h�]�h���a�Z���a�Z�d�m�i�m�\�Z�g�_�l�h���g�Z���g�Z�r�b�y���i�j�h�^�m�d�l�� 

�F�h�e�y�����i�j�h�q�_�l�_�l�_���\�g�b�f�Z�l�_�e�g�h���l�h�\�Z���m�i�t�l�\�Z�g�_���i�j�_�^�b���k�]�e�h�[�y�\�Z�g�_�l�h���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z���b���]�h���a�Z�i�Z�a�_�l�_���k�e�_�^���l�h�\�Z����
�F�h�e�y�����a�Z�i�b�r�_�l�_���k�_�j�b�c�g�b�y���g�h�f�_�j���g�Z���d�h�g�l�j�h�e�g�h�l�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�_���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����a�Z�s�h�l�h���l�h�a�b���g�h�f�_�j���s�_���[�t�^�_��
�g�m�`�_�g���\���k�e�m�q�Z�c���g�Z���j�_�f�h�g�l�Z���g�Z���d�Z�[�b�g�Z�l�Z���b�e�b���i�h�j�t�q�\�Z�g�_�l�h���g�Z���j�_�a�_�j�\�g�b���q�Z�k�l�b�� 
 
�<�G�B�F�:�G�B�?�� 
�F�h�g�l�Z�`�t�l���b���j�_�f�h�g�l�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���b�a�\�t�j�r�\�Z�l���k�Z�f�h���h�l���d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g�b���_�e�_�d�l�j�h�l�_�o�g�b�p�b! 
�F�h�e�y�����i�j�h�\�_�j�_�l�_���f�h�s�g�h�k�l�l�Z���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h���b���i�h�^�k�b�]�m�j�_�l�_���a�Z�a�_�f�y�\�Z�g�_�l�h���g�Z���d�h�g�l�Z�d�l�Z���b���i�j�Z�\�b�e�g�h�l�h��
�f�m���k�\�t�j�a�\�Z�g�_���i�j�_�^�b���f�h�g�l�Z�`�Z���g�Z���d�Z�[�b�g�Z�l�Z. 
�B�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���k�Z�f�h���h�j�b�]�b�g�Z�e�g�b���q�Z�k�l�b�����G�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���^�j�m�]�b���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b���m�j�_�^�b���g�Z���k�t�s�b�y���d�h�g�l�Z�d�l�� 
�D�h�]�Z�l�h���g�_���k�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�����b�a�d�e�x�q�\�Z�c�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z.  
�J�Z�a�i�h�e�h�`�_�l�_�� �<�Z�r�Z�l�Z�� �k�Z�m�g�Z�� �\�t�\�� �\�t�l�j�_�r�g�h�� �i�h�f�_�s�_�g�b�_���� �b�� �y�� �f�h�g�l�b�j�Z�c�l�_�� �g�Z�� �i�e�h�k�d�Z���� �j�Z�\�g�Z�� �b�� �k�m�o�Z��
�i�h�\�t�j�o�g�h�k�l���� 
 
�H�I�:�K�G�H�K�L�B 
�G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�b�l�_���g�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�Z�l���i�h�^�e�h�`�_�g�b���g�Z���l�_�q�h�\�_���g�Z���\�h�^�Z�����^�m�r�h�\�_���g�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���f�h�g�l�b�j�Z�l���\��
�i�h�f�_�s�_�g�b�_�l�h���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�� 
�I�h�d�j�b�\�Z�g�_�l�h���g�Z���j�Z�^�b�Z�l�h�j�Z���f�h�`�_���^�Z���^�h�\�_�^�_���^�h���h�i�Z�k�g�h�k�l���h�l���i�h�`�Z�j���i�h�j�Z�^�b���i�j�_�l�h�i�e�y�g�_�����G�_���i�h�d�j�b�\�Z�c�l�_��
�g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�b�l�_! 
�>�j�t�`�l�_���a�Z�i�Z�e�b�f�b���b�e�b���e�_�k�g�h���]�h�j�b�f�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b���i�j�_�^�f�_�l�b�����g�Z�i�j�b�f�_�j���d�t�j�i�b�����^�Z�e�_�q���h�l���j�Z�^�b�Z�l�h�j�b�l�_���i�j�b��
�\�k�b�q�d�b���i�h�e�h�`�_�g�b�y. 
�G�_���i�b�i�Z�c�l�_���j�Z�^�b�Z�l�h�j�Z���i�h���\�j�_�f�_���g�Z���m�i�h�l�j�_�[�Z�����b�e�b���k�d�h�j�h���k�e�_�^���m�i�h�l�j�_�[�Z�����a�Z�s�h�l�h���k�t�s�_�k�l�\�m�\�Z���h�i�Z�k�g�h�k�l��
�h�l���b�a�]�Z�j�y�g�_���i�h�j�Z�^�b���g�Z�]�j�_�l�b�l�_���q�Z�k�l�b. 
�?�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z�� �d�j�m�r�d�Z�� �k�_�� �g�Z�]�j�y�\�Z�� �i�j�b�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�g�_���� �:�d�h�� �d�j�m�r�d�Z�l�Z�� �l�j�y�[�\�Z�� �^�Z�� �k�_�� �k�f�_�g�b���� �b�a�d�e�x�q�_�l�_��
�k�Z�m�g�Z�l�Z���b���h�k�l�Z�\�_�l�_���d�j�m�r�d�Z�l�Z���^�Z���b�a�k�l�b�g�_���i�j�_�^�b���^�Z���y���a�Z�f�_�g�b�l�_���� 
�:�d�h�� �k�_�� �i�h�\�j�_�^�b���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�h�l�h�� �a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_���� �l�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z�� �[�t�^�_�� �a�Z�f�_�g�_�g�h�� �h�l�� �i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�y���� �b�e�b���h�l��
�e�b�p�_�g�a�b�j�Z�g���_�e�_�d�l�j�h�l�_�o�g�b�d! 
 
�I�J�?�>�M�I�J�?�@�>�?�G�B�? 
�:�d�h���k�l�j�Z�^�Z�l�_���h�l���a�Z�[�h�e�y�\�Z�g�_�����b�e�b���h�l���^�j�m�]�b���i�j�h�[�e�_�f�b���k�t�k���a�^�j�Z�\�_�l�h�����h�k�h�[�_�g�h���k�t�j�^�_�q�g�b���i�j�h�[�e�_�f�b�����b�e�b��
�i�j�h�[�e�_�f�b�� �k�� �d�j�t�\�h�h�[�j�Z�s�_�g�b�_�l�h���� �b�e�b�� �\�a�b�f�Z�l�_�� �e�_�d�Z�j�k�l�\�_�g�b���k�j�_�^�k�l�\�Z���� �l�j�y�[�\�Z�� �^�Z�� �k�_�� �d�h�g�k�m�e�l�b�j�Z�l�_�� �k��
�^�h�d�l�h�j���i�j�_�^�b���^�Z���b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_���b�g�n�j�Z�q�_�j�\�_�g�Z�l�Z���d�Z�[�b�g�Z�� 
�>�_�p�Z���b���g�_�f�h�s�g�b���e�b�p�Z���g�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���b�a�i�h�e�a�\�Z�l���k�Z�m�g�Z�l�Z���[�_�a���^�Z���_���b�a�\�t�j�r�_�g���i�j�_�^�\�Z�j�b�l�_�e�_�g���i�j�_�]�e�_�^�� 
�:�d�h�� �k�_�� �q�m�\�k�l�\�Z�l�_�� �g�_�d�h�f�n�h�j�l�g�h�� �i�h�� �\�j�_�f�_�� �g�Z�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�g�_�l�h�� �g�Z�� �b�g�n�j�Z�q�_�j�\�_�g�Z�l�Z�� �d�Z�[�b�g�Z���� �k�i�j�_�l�_��
�g�_�a�Z�[�Z�\�g�h���b���k�_���d�h�g�k�m�e�l�b�j�Z�c�l�_���k���<�Z�r�b�y���e�_�d�Z�j�� 
�G�b�d�h�]�Z���g�_�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���g�Z�]�h�j�_�s�_�g�Z�� �b�g�n�j�Z�q�_�j�\�_�g�Z���d�Z�[�b�g�Z�� ���k�Z�m�g�Z���� �Z�d�h���k�l�_�� �i�h�e�a�\�Z�e�b�� �Z�e�d�h�o�h�e���� �k�b�e�g�b��
�e�_�d�Z�j�k�l�\�Z���b�e�b���g�Z�j�d�h�l�b�p�b�� 
 
�L�_�o�g�b�q�_�k�d�b���^�Z�g�g�b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�F�h�^�_�e SB80120 

�>�t�j�\�h �D�Z�g�Z�^�k�d�Z���_�e�Z 
�>�t�e�`�b�g�Z 1200X1200 mm 
�R�b�j�b�g�Z 1200mm 
�<�b�k�h�q�b�g�Z 1900 mm 
�G�Z�i�j�_�`�_�g�b�_ 230V, 50HZ 
�G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�b �H�[�s�Z���f�h�s�g�h�k�l 2040W 
 �B�g�n�j�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�b 6 x 300W 
 �D�Z�j�[�h�g�h�\�b���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�b 3 x 80W 
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�Q�Z�k�l�b 

 

NO. �G�Z�b�f�_�g�h�\�Z�g�b�_ �;�j  

1 �I�h�^�h�\���i�Z�g�_�e 1 
2 �I�h�d�j�b�\  1 
3 �E�y�\���a�Z�^�_�g���i�Z�g�_�e 1 
4 �>�_�k�_�g���a�Z�^�_�g���i�Z�g�_�e 1 
5 �E�y�\�h���k�l�j�Z�g�b�q�g�h���k�l�t�d�e�h 1 
6 �>�y�k�g�h���k�l�j�Z�g�b�q�g�h���k�l�t�d�e�h 1 
7 �<�j�Z�l�Z  1 
8 �K�l�t�d�e�h���^�h���k�l�t�d�e�_�g�Z���\�j�Z�l�Z 1 
9 �I�Z�g�l�Z  1 
10 �I�Z�g�l�Z  1 
11 �>�j�t�`�d�Z  1 
12 �E�y�\�Z���h�[�e�_�]�Z�e�d�Z 1 
13 �>�y�k�g�Z���h�[�e�_�]�Z�e�d�Z 1 
14  �E�y�\�Z���i�_�c�d�Z 1 
15 �E�y�\�Z���f�Z�e�d�Z���h�i�h�j�Z���a�Z���i�_�c�d�Z 1 
16 �E�y�\�Z���]�h�e�y�f�Z���h�i�h�j�Z���a�Z���i�_�c�d�Z 1 
17 �>�y�k�g�Z���i�_�c�d�Z���f�Z�e�d�Z 1 
18 �>�y�k�g�Z���f�Z�e�d�Z���h�i�h�j�Z���a�Z���i�_�c�d�Z 1 
19 �H�i�h�j�Z���a�Z���^�y�k�g�Z���i�_�c�d�Z 1 

 

 �<�b�g�l M3x20mm 

12 
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�F�h�g�l�Z�` 

 

                      

 
(1) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���i�h�^�h�\�b�y���i�Z�g�_�e���g�Z���a�_�f�y�l�Z.                        (2) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���e�_�\�b�y���a�Z�^�_�g���i�Z�g�_�e���^�h��

�i�h�^�h�\�b�y���i�Z�g�_�e�� 

       

 
(3) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���^�_�k�g�b�y���a�Z�^�_�g���i�Z�g�_�e���^�h���i�h�^�Z���b���k�\�t�j�`�_�l�_���i�j�Z�\�b�e�g�h���e�_�\�b�y���a�Z�^�_�g���i�Z�g�_�e���b���^�_�k�g�b�y���a�Z�^�_�g��

�i�Z�g�_�e���k���i�j�_�^�\�Z�j�b�l�_�e�g�h���a�Z�^�Z�^�_�g�b���\�t�g�r�g�b���d�Z�l�Z�j�Z�f�b��.   

 

(4) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���i�h�d�j�b�\�Z�����d�Z�d�l�h �_ �g�Z���k�g�b�f�d�Z�l�Z���i�h-�]�h�j�_  



BG 

 5 

 

(5) �k�]�e�h�[�_�l�_���e�y�\�h�l�h���k�l�t�d�e�h�����b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�����[�������P�P���\�b�g�l�h�\�_���a�Z���k�l�t�d�e�h�����a�Z���^�Z���n�b�d�k�b�j�Z�l�_���k�l�t�d�e�h�l�h 

 
(5) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���i�j�_�^�g�b�l�_���k�l�j�Z�g�b�q�g�b���k�l�t�d�e�Z���k���\�b�g�l 4x35mm �a�Z���^�Z���n�b�d�k�b�j�Z�l�_���k�l�t�d�e�Z�l�Z 

 

(6) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���h�i�h�j�Z�l�Z���a�Z���i�_�c�d�Z�������[�j�����d�Z�d�l�h �_ �g�Z���]�h�j�g�b�l�_���k�g�b�f�d�b 



BG 

 6 

 

(7) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���i�_�c�d�Z�l�Z�������[�j�������d�Z�d�l�h �_ �g�Z���k�g�b�f�d�Z�l�Z���i�h-�]�h�j�_ 

 

(8) �I�h�k�l�Z�\�_�l�_���e�y�\�Z�l�Z���b���^�y�k�g�Z�l�Z���k�l�j�Z�g�b�q�g�Z���h�[�e�_�]�Z�e�d�Z�����d�Z�d�l�h �_ �g�Z���k�g�b�f�d�Z�l�Z���i�h-�]�h�j�_ 

 
(9) �K�]�e�h�[�_�l�_�� �k�l�t�d�e�h�l�h�� �^�h�� �\�j�Z�l�Z�l�Z���� �b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_�� ���� �\�b�g�l�Z�� �a�Z�� �k�l�t�d�e�h���� �a�Z�� �^�Z�� �n�b�d�k�b�j�Z�l�_�� �k�l�t�d�e�h�l�h�� �b��

�f�h�g�l�b�j�Z�c�l�_�������i�Z�g�l�b.   
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(10) �K�]�e�h�[�_�l�_���\�j�Z�l�Z�l�Z���b���^�j�t�`�d�Z�l�Z  

 

�K�\�t�j�a�\�Z�g�_���g�Z���d�Z�[�_�e�b�l�_ 
�<�k�b�q�d�b���d�Z�[�_�e�b���k�Z���g�Z���l�Z�\�Z�g�g�b�y���i�Z�g�_�e: 

              

(1) �<�d�e�x�q�_�l�_���d�h�g�_�d�l�h�j�b�l�_���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�g�b�l�_���d�Z�[�_�e�b�����m�\�_�j�_�l�_���k�_�����q�_���d�Z�[�_�e�b�l�_���g�_���k�Z���i�j�b�l�b�k�g�Z�l�b���f�_�`�^�m��

�i�Z�g�_�e�Z���g�Z���l�Z�\�Z�g�Z���b���^�j�m�]�b���i�Z�g�_�e�b��                ���������<�d�e�x�q�_�l�_���d�h�g�_�d�l�h�j�Z���g�Z���d�h�g�l�j�h�e�g�b�l�_���d�Z�[�_�e�b��. 

   

                 
���������<�d�e�x�q�_�l�_���d�h�g�_�d�l�h�j�Z �g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�g�b�y���k�_�g�a�h�j��     ���������<�d�e�x�q�_�l�_���d�h�g�_�d�l�h�j�Z���g�Z���Z�g�l�_�g�g�b�y���d�Z�[�_�e�� 
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�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_���i�j�_�^�i�Z�a�b�l�_�e�y���a�Z���i�j�Z�o 

 
�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_���i�j�_�^�i�Z�a�b�l�_�e�y���a�Z���i�j�Z�o���g�Z���l�Z�\�Z�g�g�b�y���i�Z�g�_�e 

�B�G�K�L�J�M�D�P�B�B���A�:���J�:�;�H�L�: 

     

�d�h�g�l�j�h�e�_�g���i�Z�g�_�e 
 
 
5.1 �>�\�Z���^�b�k�i�e�_�y�� 
(1) �E�y�\���_�d�j�Z�g�����L�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z���\���j�_�Z�e�g�h���\�j�_�f�_ 

(2) �>�_�k�_�g���_�d�j�Z�g�����H�k�l�Z�\�Z�s�h���\�j�_�f�_ 
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5.2 4 LED �Ë�Ð�Ç�Ë�Í�Ã�Õ�Ñ�Ó�Ã: 
���������B�g�^�b�d�Z�l�h�j���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h�����<�d�e�x�q�_�g�h�� 

���������B�g�^�b�d�Z�l�h�j���a�Z���l�h�i�e�b�g�Z�����h�l�h�i�e�_�g�b�_���g�Z���k�Z�m�g�Z�� 

���������B�g�^�b�d�Z�l�h�j���)�����]�j�Z�^�m�k���i�h���N�Z�j�_�g�o�Z�c�l�� 

���������B�g�^�b�d�Z�l�h�j���&�����]�j�Z�^�m�k�Z���i�h���P�_�e�a�b�c 

                   

5.�����������[�m�l�h�g�Z�� 

(1) �;�m�l�h�g �Ö�\�d�e�x�q�_�g�h���b�a�d�e�x�q�_�g�h 

 

(2) �;�m�l�h�g �����\�t�g�r�g�h���\�t�l�j�_�r�g�h���h�k�\�_�l�e�_�g�b�_�� 

- �G�Z�l�b�k�g�_�l�_���]�h�����a�Z���^�Z���\�d�e�x�q�b�l�_���\�t�l�j�_�r�g�Z�l�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z���� 

- �k�e�_�^���l�h�\�Z���]�h���g�Z�l�b�k�g�_�l�_�����a�Z���^�Z���b�a�d�e�x�q�b�l�_���\�t�l�j�_�r�g�Z�l�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z���b���\�d�e�x�q�_�l�_���\�t�g�r�g�Z�l�Z���� 

- �k�e�_�^���l�h�\�Z���]�h���g�Z�l�b�k�g�_�l�_�����a�Z���^�Z���\�d�e�x�q�b�l�_���\�t�l�j�_�r�g�Z�l�Z���\�t�g�r�g�Z�l�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z�È  

- �k�e�_�^���l�h�\�Z���]�h���g�Z�l�b�k�g�_�l�_�����a�Z���^�Z���b�a�d�e�x�q�b�l�_���\�t�l�j�_�r�g�Z�l�Z���\�t�g�r�g�Z�l�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z��  

(3) �;�m�l�h�g�� �Ö�k�\�_�l�e�b�g�g�Z���l�_�j�Z�i�b�y: 

-�G�Z�l�b�k�g�_�l�_���]�h�����a�Z���^�Z���\�d�e�x�q�b�l�_���b�a�d�e�x�q�b�l�_���p�\�_�l�g�Z�l�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z���� 

-�d�h�]�Z�l�h���p�\�_�l�g�Z�l�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z���_���\�d�e�x�q�_�g�Z�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���b���a�Z�^�j�t�`�l�_���d�e�Z�\�b�Z�l�m�j�Z�l�Z���Ä�p�\�_�l�g�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z�³���a�Z�������k�_�d�m�g�^�b����

�_�d�j�Z�g�t�l���a�Z���i�h�d�Z�a�\�Z�g�_���g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z�l�Z���i�h�d�Z�a�\�Z���Ä�/�;�³�����;���a�Z����-9),  

- �k�e�_�^���l�h�\�Z���g�Z�l�b�k�g�_�l�_���h�l�g�h�\�h���d�e�Z�\�b�Z�l�m�j�Z�l�Z�����a�Z���^�Z���i�j�h�f�_�g�b�l�_���p�\�_�l�Z���g�Z���k�\�_�l�e�b�g�Z�l�Z���b���k�t�k�l�h�y�g�b�_�l�h�� 

(4) �;�m�l�h�g�b �b �Ö 

- �G�Z�l�b�k�g�_�l�_  �b�e�b  �a�Z���m�\�_�e�b�q�Z�\�Z�g�_���b�e�b���g�Z�f�Z�e�y�\�Z�g�_���g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z�l�Z���k�������]�j�Z�^�m�k���g�Z�\�_�^�g�t�`����

�g�Z�l�b�k�g�_�l�_���b���a�Z�^�j�t�`�l�_���a�Z���[�t�j�a�h���j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_�� 

- �G�Z�l�b�k�g�_�l�_ �b  �\���k�t�s�h�l�h���\�j�_�f�_���a�Z���i�j�_�h�[�j�Z�a�m�\�Z�g�_���g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�b�l�_���f�_�`�^�m���N�Z�j�_�g�o�Z�c�l���b���P�_�e�a�b�c�� 

 

(5) �;�m�l�h�g�b �b  �Ö 

- �G�Z�l�b�k�g�_�l�_ �b�e�b  �a�Z���m�\�_�e�b�q�Z�\�Z�g�_���b�e�b���g�Z�f�Z�e�y�\�Z�g�_���g�Z���\�j�_�f�_�l�h���k�������f�b�g�m�l�Z���g�Z�\�_�^�g�t�`�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_ �b��

�a�Z�^�j�t�`�l�_���a�Z���[�t�j�a�h���j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_�� 

- �\���k�t�k�l�h�y�g�b�_���0�2�'�(�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���d�e�Z�\�b�Z�l�m�j�Z�l�Z �b  �a�Z���j�_�]�m�e�b�j�Z�g�_���g�Z���a�\�m�d�Z�� 

(6) �;�m�l�h�g :  
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�G�Z�l�b�k�g�_�l�_�����a�Z �^�Z���b�a�[�_�j�_�l�_���f�_�`�^�m���j�Z�^�b�h����Bluetooth �b�e�b���8�6�%���� 

�G�h�f�_�j�t�l���g�Z���%�O�X�H�W�R�R�W�K���m�k�l�j�h�c�k�l�\�h�l�h���_���%�7������. 

 

(7) �¥�1�/�(�& �Ö 

- �\���j�_�`�b�f���g�Z���j�Z�^�b�h�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���[�m�l�h�g�Z���a�Z�������k�_�d�m�g�^�b�����a�Z���^�Z���l�t�j�k�b�l�_���b���k�t�o�j�Z�g�y�\�Z�l�_���j�Z�^�b�h���d�Z�g�Z�e�b���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�g�h����

�d�h�]�Z�l�h���l�t�j�k�_�g�_�l�h���i�j�b�d�e�x�q�b�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���a�Z���k�e�_�^�\�Z�s�b�y���d�Z�g�Z�e���� 

-�\���j�_�`�b�f���g�Z���%�O�X�H�W�R�R�W�K���8�6�%�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���a�Z���k�e�_�^�\�Z�s�Z�l�Z���i�_�k�_�g��  

 

(8) �;�m�l�h�g :   

-�\���j�_�`�b�f���g�Z���)�0�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���a�Z���a�Z�]�e�m�r�Z�\�Z�g�_,  

-�\���j�_�`�b�f���g�Z���%�O�X�H�W�R�R�W�K���b���8�6�%�����g�Z�l�b�k�g�_�l�_���a�Z���i�Z�m�a�Z�� 

 

�Q�_�k�l�h���a�Z�^�Z�\�Z�g�b���\�t�i�j�h�k�b 

PS: �G�?�� �A�:�;�J�:�<�Y�C�L�?�� �>�:�� �B�A�D�E�X�Q�B�L�?�� �?�E�?�D�L�J�B�Q�?�K�L�<�H�L�H�� �I�J�?�>�B�� �>�:�� �I�J�?�>�I�J�B�?�F�?�L�?��

�>�?�C�K�L�<�B�Y���I�H���I�J�H�>�M�D�L�:���� 

�:�d�h�� �a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�b�y�l�� �d�Z�[�_�e�� �_�� �i�h�\�j�_�^�_�g���� �l�h�c�� �l�j�y�[�\�Z�� �^�Z�� �[�t�^�_�� �a�Z�f�_�g�_�g�� �h�l�� �i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�y���� �g�_�]�h�\�� �k�_�j�\�b�a�_�g��

�Z�]�_�g�l���b�e�b���e�b�p�Z���k���i�h�^�h�[�g�Z���d�\�Z�e�b�n�b�d�Z�p�b�y�����a�Z���^�Z���k�_���b�a�[�_�]�g�_���h�i�Z�k�g�h�k�l�� 

 
1. �D�h�g�l�j�h�e�g�b�y���i�Z�g�_�e���g�_���j�Z�[�h�l�b 
�B�a�d�e�x�q�_�l�_���b���\�d�e�x�q�_�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h 

 

�������B�g�^�b�d�Z�l�h�j�t�l���a�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_���g�_���k�\�_�l�b 
�G�Z�l�b�k�g�_�l�_���h�l�g�h�\�h���i�j�_�^�i�Z�a�b�l�_�e�y���h�l���k�\�j�t�o�l�h�d�����d�Z�d�l�h���_���i�h�d�Z�a�Z�g�h���i�h-�^�h�e�m�� 

 

 

 

 

 

 

 

2. �H�k�\�_�l�e�_�g�b�_�l�h���g�_���j�Z�[�h�l�b 
-�i�j�h�\�_�j�_�l�_���b���k�\�t�j�`�_�l�_���h�l�g�h�\�h���d�Z�[�_�e�Z���a�Z���h�k�\�_�l�e�_�g�b�_�l�h���� 

- �k�f�_�g�_�l�_���k���g�h�\�Z���d�j�m�r�d�Z�����>�j�t�i�g�_�l�_���g�Z�^�h�e�m���d�j�m�r�d�Z�l�Z���h�l���i�Z�g�_�e�Z���b���k�e�_�^���l�h�\�Z���b�a�d�e�x�q�_�l�_���d�h�g�_�d�l�h�j�Z�����K�f�_�g�_�l�_���k 

�g�h�\�Z���d�j�m�r�d�Z���b���\�d�e�x�q�_�l�_���d�h�g�_�d�l�h�j�Z�� 
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3. �G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�l���g�_���g�Z�]�j�y�\�Z 
 �ž�Ó�Ñ�Ä�Î�È�Ï 

 
�H�[�y�k�g�_�g�b�_ �J�_�r�_�g�b�_ 

1 

�Q�Z�k�l���h�l���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���a�Z�]�j�y�\�Z �>�_�n�_�d�l�_�g���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e �A�Z�f�_�g�_�l�_���k���g�h�\ 

�D�h�g�_�d�l�h�j�t�l���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���g�_���_��

�k�\�t�j�a�Z�g���^�h�[�j�_���b�e�b���_���b�a�]�h�j�y�e�� 

�K�\�t�j�`�_�l�_���]�b���i�e�t�l�g�h 

2 

�P�y�e�Z�l�Z���d�Z�[�b�g�Z���g�_���k�_���g�Z�]�j�y�\�Z �D�Z�[�_�e�g�b�y�l���d�h�g�_�d�l�h�j���g�Z���d�h�g�l�j�h�e�g�b�y��

�i�Z�g�_�e���_���j�Z�a�o�e�Z�[�_�g 

�K�\�t�j�`�_�l�_���h�l�g�h�\�h���^�h�[�j�_��

�d�h�g�_�d�l�h�j�b�l�_���g�Z��

�d�h�g�l�j�h�e�g�b�y���i�Z�g�_�e 

�D�h�g�l�j�h�e�g�b�y�l���i�Z�g�_�e���_���i�h�\�j�_�^�_�g �K�f�_�g�_�l�_���k���g�h�\���d�h�g�l�j�h�e�_�g��

�i�Z�g�_�e 

�D�h�g�l�j�h�e�g�Z�l�Z���d�m�l�b�y���_���i�h�\�j�_�^�_�g�Z �K�f�_�g�_�l�_���k���g�h�\�Z���d�h�g�l�j�h�e�g�Z��

�d�m�l�b�y 

3 

�G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�l���g�Z���i�_�c�d�Z�l�Z���g�_��

�g�Z�]�j�y�\�Z 

�D�Z�[�_�e�t�l���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���g�Z���i�_�c�d�Z�l�Z��

�g�_���_���\�d�e�x�q�_�g���i�e�t�l�g�h���\���d�h�g�l�Z�d�l�Z���g�Z��

�a�Z�^�g�b�y���i�Z�g�_�e 

�K�\�t�j�`�_�l�_���]�b���i�e�t�l�g�h 

 

4. �I�h�^�f�y�g�Z���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e 
�������k�\�Z�e�_�l�_���^�t�j�\�_�g�b�y���d�Z�i�Z�d���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���� 

�������k�f�_�g�_�l�_���g�h�\�b�y���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e���� 

-�g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�l���k�_���n�b�d�k�b�j�Z���k���s�b�i�d�Z���� 

-�g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�g�b�y�l���d�Z�[�_�e���_���k�\�t�j�a�Z�g���k���s�_�i�k�_�e�b�� 
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6. �I�h�^�^�j�t�`�d�Z 

1. �I�h�q�b�k�l�\�Z�g�_�� 

���������I�h�q�b�k�l�_�l�_���d�Z�[�b�g�Z�l�Z���k���\�e�Z�`�g�Z���i�Z�f�m�q�g�Z���d�t�j�i�Z���b���i�h�^�k�m�r�_�l�_���k���q�b�k�l�Z���b���k�m�o�Z���d�t�j�i�Z���� 

���������I�h�q�b�k�l�_�l�_���k�l�t�d�e�h�l�h���k���i�j�_�i�Z�j�Z�l���a�Z���i�h�q�b�k�l�\�Z�g�_���g�Z���i�j�h�a�h�j�p�b���k�l�t�d�e�Z���b���f�_�d�Z���d�t�j�i�Z���� 

���������G�_���g�Z�e�b�\�Z�c�l�_���\�h�^�Z���\���d�h�g�l�j�h�e�g�b�y���i�Z�g�_�e���b���g�_���]�h���i�h�q�b�k�l�\�Z�c�l�_���k���\�e�Z�`�g�Z���d�t�j�i�Z�� 

(4) �G�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���o�b�f�b�q�_�k�d�b���i�h�q�b�k�l�\�Z�s�b���i�j�_�i�Z�j�Z�l�b���a�Z���i�h�q�b�k�l�\�Z�g�_���g�Z���d�Z�[�b�g�Z�l�Z���� 

���������F�h�e�y�����i�j�b�l�y�]�Z�c�l�_���\�b�g�l�h�\�_�l�_���g�Z���i�_�c�d�Z�l�Z���g�Z���\�k�_�d�b���l�j�b���f�_�k�_�p�Z�� 

 

�������L�j�Z�g�k�i�h�j�l�b�j�Z�g�_���b���k�t�o�j�Z�g�_�g�b�_�� 

�������B�a�[�y�]�\�Z�c�l�_���b�a�e�Z�]�Z�g�_���g�Z���^�t�`�^�����k�g�y�]���b�e�b���k�b�e�g�b���k�[�e�t�k�t�p�b���i�h���\�j�_�f�_���g�Z���l�j�Z�g�k�i�h�j�l�b�j�Z�g�_���� 

�������G�_���k�t�o�j�Z�g�y�\�Z�c�l�_���d�Z�j�l�h�g�_�g�b�l�_���h�i�Z�d�h�\�d�b���\�t�\���\�e�Z�`�g�Z���k�j�_�^�Z�� 
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�(�/���6�=�Ï  

�.�|�V�]�|�Q�M�•�N�����K�R�J�\���D���6�$�1�2�7�(�&�+�1�,�.���W�H�U�P�p�N�p�W���Y�i�O�D�V�]�W�R�W�W�D�����.�p�U�M�•�N�����|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V���H�O���W�W���I�L�J�\�H�O�P�H�V�H�Q���R�O�Y�D�V�V�D���H�O��
�H�]�W�� �D�� �N�p�]�L�N�|�Q�\�Y�H�W�� �p�V�� ���U�L�]�]�H�� �L�V�� �P�H�J���� �.�p�U�M�•�N���� �M�H�J�\�H�]�]�H�� �I�H�O�� �D�� �Y�H�]�p�U�O���� �G�R�E�R�]���V�R�U�R�]�D�W�V�]�i�P�i�W���� �P�L�Y�H�O�� �H�U�U�H�� �H�J�\��
�H�V�H�W�O�H�J�H�V���M�D�Y�t�W�i�V���Y�D�J�\���F�V�H�U�H�D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N���U�H�Q�G�H�O�p�V�H���V�R�U�i�Q���V�]�•�N�V�p�J�H���O�H�V�]�� 
 
FIGYELEM! 

�$�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���E�H�N�|�W�p�V�W���p�V���M�D�Y�t�W�i�V�W���F�V�D�N���V�]�D�N�N�p�S�]�H�W�W���Y�L�O�O�D�Q�\�V�]�H�U�H�O�����Y�p�J�H�]�K�H�W�L�����$���E�H�•�]�H�P�H�O�p�V���H�O���W�W���H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H��
�D���K�i�O�y�]�D�W�L���I�H�V�]�•�O�W�V�p�J�H�W���p�V���J�\���]���G�M�|�Q���P�H�J���D�U�U�y�O�����K�R�J�\���D���I�|�O�G�H�O�W���D�O�M�]�D�W�R�W���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q���N�|�W�|�W�W�H���E�H�����&�V�D�N���H�U�H�G�H�W�L��
�D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N�H�W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�����$���V�]�D�X�Q�i�K�R�]���K�D�V�]�Q�i�O�W���N�R�Q�Q�H�N�W�R�U�E�D���Q�H���G�X�J�M�R�Q���P�i�V���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�N�H�W�� 
�$���V�]�D�X�Q�i�W���E�H�O�W�p�U�E�H�Q���N�H�O�O���H�O�K�H�O�\�H�]�Q�L�����V�t�N�����Y�t�]�V�]�L�Q�W�H�V���p�V���V�]�i�U�D�]���I�H�O�•�O�H�W�U�H�� 
 
 
�+�$�6�=�1�È�/�$�7�,���e�6���%�,�=�7�2�1�6�È�*�,���Ò�7�0�8�7�$�7�Ï 

Kérjük, hogy használat �H�O���W�W olvassa át az �D�O�i�E�E�L �~�W�P�X�W�D�W�y�W�� 
 
Ha �N�p�W�V�p�J�H�L merülnek �I�H�O�� hogy használhatja-e a �N�D�E�L�Q�W�� kérje �N�L �N�H�]�H�O���R�U�Y�R�V�D véleményét. 
Ha a �N�D�E�L�Q használata �N�|�]�E�H�Q �V�]�p�G�•�O�p�V�W vagy �K���K�X�O�O�i�P�R�N�D�W �W�D�S�D�V�]�W�D�O�� azonnal hagyja el a �N�D�E�L�Q�W���� 
 
1. �0�L�Q�G�L�J az Önnek kellemes �K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H�W állítsa �E�H�� ez �i�O�W�D�O�i�E�D�Q 40-45°C. 
2. A verejtékezés – �H�J�\�p�Q�L �D�G�R�W�W�V�i�J�R�N�W�y�O �I�•�J�J���H�Q – �i�O�W�D�O�i�E�D�Q 10-15 �S�H�U�F �X�W�i�Q �L�Q�G�X�O m�H�J�����������S�H�U�F�Q�p�O��

�K�R�V�V�]�D�E�E���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���Q�H�P���M�D�Y�D�V�R�O�W�����2�S�W�L�P�i�O�L�V���L�G���W�D�U�W�D�P��������-�������S�H�U�F 
Ha a �V�]�D�X�Q�i�W������ �S�H�U�F�L�J���K�D�V�]�Q�i�O�W�D�� �N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L és tartson �O�H�J�D�O�i�E�E���I�p�O óra �V�]�•�Q�H�W�H�W�� 

3. A �E�H�i�O�O�t�W�R�W�W �K���I�R�N�W�y�O �I�•�J�J���H�Q használat �N�|�]�E�H�Q a �V�X�J�i�U�]�y�N �D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q �N�L- �L�O�O�H�W�Y�H �E�H�N�D�S�F�V�R�O�Q�D�N�� 
4. Használat �N�|�]�E�H�Q �N�L�Q�\�L�W�K�D�W�M�D az ajtót, ezáltal �i�W�P�H�Q�H�W�L�O�H�J �F�V�|�N�N�H�Q�W�K�H�W�L a h���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H�W �p�V���I�U�L�V�V���O�H�Y�H�J���W��

�H�Q�J�H�G�K�H�W���D���N�D�E�L�Q�E�D�����$�] �L�Q�I�U�D�Y�|�U�|�V �I�p�Q�\ �P�L�Q�G�H�Q �H�O���Q�\�H �p�O�Y�H�]�K�H�W�� �Q�\�L�W�R�W�W ajtó mellett �L�V�� 
5. �$���N�D�E�L�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���V�R�U�i�Q�����D���Y�H�U�H�M�W�p�N�H�]�p�V���i�O�W�D�O�����D�]���H�P�E�H�U�L���V�]�H�U�Y�H�]�H�W���V�R�N���Y�L�]�H�W���Y�H�V�]�t�W�����H�]�p�U�W���D�M�i�Q�O�R�W�W���D��

�V�]�D�X�Q�i�]�i�V���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O���W�W�����D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���p�V���X�W�i�Q���L�V���H�O�H�J�H�Q�G�����I�R�O�\�D�G�p�N���E�H�Y�L�W�H�O�H�� 
���� �+�D���D���N�D�E�L�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�O���W�W���P�H�O�H�J���Y�D�J�\���I�R�U�U�y���]�X�K�D�Q�\�W���Y�H�V�]�����P�p�J���L�Q�W�H�Q�]�t�Y�H�E�E�p���W�H�K�H�W�L���D���Y�H�U�H�M�W�p�N�H�]�p�V�W����

�3�U�y�E�i�O�M�D���N�L�����=�X�K�D�Q�\�R�]�i�V���X�W�i�Q���W�|�U�|�O�M�H���P�D�J�i�W���W�H�O�M�H�V�H�Q���V�]�i�U�D�]�U�D�����P�L�H�O���E�E���D���N�D�E�L�Q�E�D���P�H�J�\�����P�H�U�W���D���Y�t�]��
�N�i�U�R�V�t�W�M�D���D���N�D�E�L�Q���I�D�D�Q�\�D�J�i�W�� 

7. �$���V�]�D�X�Q�i�]�i�V�K�R�]���P�L�Q�L�P�X�P�������W�|�U�|�O�N�|�]���W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�����(�J�\�H�W���W�H�U�t�W�V�H�Q���D���S�D�G�O�y�U�D�����D���O�i�E�D���D�O�i�����H�J�\�H�W���D���S�D�G�U�D����
�D�P�L�U�H���U�i�•�O�����D���K�D�U�P�D�G�L�N�N�D�O���S�H�G�L�J���U�H�Q�G�V�]�H�U�H�V�H�Q���L�W�D�V�V�D���I�H�O���W�H�V�W�p�U���O���D�]���L�]�]�D�G�V�i�J�R�W�� 

8. �6�]�D�X�Q�i�]�i�V���N�|�]�E�H�Q���P�D�V�V�]�t�U�R�]�]�D���I�i�U�D�G�W���Y�D�J�\���P�H�J�Y�L�V�H�O�W���L�]�P�D�L�W�����H�]�]�H�O���J�\�R�U�V�t�W�M�D���U�H�J�H�Q�H�U�i�O�y�G�i�V�X�N�D�W�� 
9. �$���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O���W�W���H�J�\���y�U�i�Y�D�O���P�i�U���Q�H���H�J�\�H�Q���V�H�P�P�L�W�����/�H�J�M�R�E�E�����K�D���p�K�J�\�R�P�R�U�U�D�O���P�H�J���D��

�N�D�E�L�Q�E�D�����$���W�H�O�L���J�\�R�P�R�U���U�R�V�V�]�X�O�O�p�W�K�H�]���Y�H�]�H�W�K�H�W�� 
10. �$���N�D�E�L�Q���D�]���D�O�Y�i�V�]�D�Y�D�U�R�N���H�O�O�H�Q���L�V���K�D�W�i�V�R�V�����+�D���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���X�W�i�Q���I�H�N�V�]�L�N���O�H�����Q�\�X�J�R�G�W�D�E�E�D�Q���D�O�V�]�L�N�����S�L�K�H�Q�W�H�Q��

�p�E�U�H�G�� 
11. �+�D���P�H�J�I�i�]�i�V�����Q�i�W�K�D���Y�D�J�\���L�Q�I�O�X�H�Q�]�D���N�H�]�G�H�W�L���W�•�Q�H�W�H�L���M�H�O�H�Q�W�N�H�]�Q�H�N���g�Q�Q�p�O�����K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�D�E�L�Q�W�����$�]���L�Q�I�U�D�Y�|�U�|�V��

�I�p�Q�\���H�U���V�t�W�L���D�]���L�P�P�X�Q�U�H�Q�G�V�]�H�U�W���p�V���V�H�J�t�W���D���Y�t�U�X�V�R�N���O�H�J�\���]�p�V�p�E�H�Q�� 
12. �+�D���D���E�H�W�H�J�V�p�J���P�i�U���H�O���U�H�K�D�O�D�G�R�W�W���V�W�i�G�L�X�P�E�D�Q���Y�D�Q�����E�H�V�]�p�O�M�H���P�H�J���R�U�Y�R�V�i�Y�D�O�����M�D�Y�D�V�R�O�M�D-�H���D���N�D�E�L�Q��

használatát. 
13. �+�D���Y�p�J�W�D�J�M�D�L�W���p�V���L�]�P�D�L�W���V�]�H�U�H�W�Q�p���H�U���V�t�W�H�Q�L�����P�R�]�J�D�V�V�D���D�]�R�N�D�W���P�L�Q�p�O���N�|�]�H�O�H�E�E���D���V�X�J�i�U�]�y�N�K�R�]�� 
14. �1�H���P�H�Q�M�H�Q���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q�•�O���D���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���X�W�i�Q���]�X�K�D�Q�\�R�]�Q�L�����+�D�V�]�Q�i�O�D�W���X�W�i�Q���U�|�Y�L�G���L�G�H�L�J���Q�\�L�W�R�W�W���D�M�W�y���P�H�O�O�H�W�W���•�O�M�|�Q��

�D���N�D�E�L�Q�E�D�Q�����D�P�t�J���P�H�J�V�]�&�Q�L�N���D���Y�H�U�H�M�W�p�N�H�]�p�V�����&�V�D�N���H�]�X�W�i�Q���W�X�V�R�O�M�R�Q���O�H�����.�H�]�G�M�H���D���W�X�V�R�O�i�V�W���P�H�O�H�J���Y�t�]�]�H�O�����V��
�I�R�N�R�]�D�W�R�V�D�Q���F�V�|�N�N�H�Q�W�V�H���D���Y�t�]���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�p�W�����D�P�t�J���O�H�K�&�O���D���W�H�V�W�H�� 

15. �0�H�J�H�U���O�W�H�W�����I�L�]�L�N�D�L���L�J�p�Q�\�E�H�Y�p�W�H�O�����V�S�R�U�W�����P�X�Q�N�D�����X�W�i�Q���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�D�E�L�Q�W�����9�i�U�M�R�Q���O�H�J�D�O�i�E�E���������S�H�U�F�H�W����
�D�P�t�J���V�]�H�U�Y�H�]�H�W�H���S�L�K�H�Q���p�V���O�H�K�&�O�� 

������ �+�D���W�&�]���•�W�Q�H���N�L���D���N�D�E�L�Q�E�D�Q�����P�H�J�I�p�N�H�]�p�V�p�U�H���V�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���U�X�K�i�L�W���Y�D�J�\���W�|�U�|�O�N�|�]���L�W�� 
17. �7�&�]�H�V�H�W�H�N���p�V���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���]�i�U�O�D�W�R�N���H�O�N�H�U�•�O�p�V�H���p�U�G�H�N�p�E�H�Q���D���V�X�J�i�U�]�y�N���N�|�]�H�O�p�E�H�Q���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���I�p�P��

�W�i�U�J�\�D�N�D�W�����1�H���Q�\�~�O�M�R�Q���D���I�R�U�U�y���Y�L�O�O�D�Q�\�N�|�U�W�p�K�H�]�����+�D���L�]�]�y�W���N�H�O�O���F�V�H�U�p�O�Q�L�����H�O���W�W�H���i�U�D�P�W�D�O�D�Q�t�W�V�D���D���N�D�E�L�Q�W���p�V���Y�i�U�M�D��
�P�H�J�����P�t�J���D�]���L�]�]�y���N�L�K�&�O�� 

18. �$���V�X�J�i�U�]�y�N�D�W���Q�H�P���p�U�K�H�W�L���Y�t�]�����h�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���D���V�X�J�i�U�]�y�N�U�D���Q�H���I�U�|�F�V�|�J�M�|�Q���Y�t�]���Y�D�J�\���Y�H�U�t�W�p�N�����P�H�U�W���H�]��
�U�|�Y�L�G�]�i�U�O�D�W�R�W���R�N�R�]�K�D�W�� 

19. �$���V�X�J�i�U�]�y�N�D�W���V�R�K�D���Q�H���W�D�N�D�U�M�D���O�H�����P�H�U�W���H�]���W�~�O�P�H�O�H�J�H�G�p�V�W���R�N�R�]�����H�]�p�U�W���W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V�����0�L�Q�G�L�J���W�D�U�W�V�D���W�i�Y�R�O���D��
�V�X�J�i�U�]�y�N�W�y�O���D���J�\�~�O�p�N�R�Q�\���D�Q�\�D�J�R�N�D�W�����S�O�����W�|�U�|�O�N�|�]���N�H�W���� 

20. �$���V�X�J�i�U�]�y���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���N�|�]�E�H�Q���I�H�O�P�H�O�H�J�V�]�L�N�����1�H���p�U�L�Q�W�V�H���P�H�J���D���V�X�J�i�U�]�y�N�D�W���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���p�V���U�|�Y�L�G�G�H�O��
�X�W�i�Q�D�����P�L�Y�H�O���D���I�R�U�U�y���U�p�V�]�H�N���P�L�D�W�W���I�H�Q�Q�i�O�O���D�]���p�J�p�V�L���V�p�U�•�O�p�V�H�N���Y�H�V�]�p�O�\�H�� 

21. �+�D���V�X�J�i�U�]�y�W���N�H�O�O���F�V�H�U�p�O�Q�L�����H�O���W�W�H���i�U�D�P�W�D�O�D�Q�t�W�V�D���D���N�D�E�L�Q�W���p�V���Y�i�U�M�D���P�H�J�����P�t�J���D���V�X�J�i�U�]�y���N�L�K�&�O�� 
22. �+�i�]�L�i�O�O�D�W�R�N�D�W���Q�H���H�Q�J�H�G�M�H�Q���D���N�D�E�L�Q�E�D�� 
23. �$�P�H�Q�Q�\�L�E�H�Q���Q�H�P���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�����I�L�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���P�L�Q�G�L�J���N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L�� 



HU 

Mikor ne használja az infrakabint?  

1. �+�D���W�H�V�W�p�Q���V�H�E�H�N���Y�D�Q�Q�D�N��
2. �+�D���V�]�H�P�E�H�W�H�J�V�p�J�E�H�Q���V�]�H�Q�Y�H�G��
3. �+�D���E���U�H���O�H�p�J�H�W�W���D���Q�D�S�R�Q��
4. �,�G���V�����O�H�J�\�H�Q�J�•�O�W���V�]�H�P�p�O�\�H�N�Q�H�N�����N�U�y�Q�L�N�X�V���E�H�W�H�J�V�p�J�E�H�Q���V�]�H�Q�Y�H�G���N�Q�H�N�����Y�i�U�D�Q�G�y�V��anyáknak és

�N�L�V�J�\�H�U�H�N�H�N�Q�H�N���Q�H�P���M�D�Y�D�V�R�O�W���D���N�D�E�L�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D��
5. �*�\�H�U�P�H�N�H�N�������p�Y�H�V���N�R�U���D�O�D�W�W���F�V�D�N���I�H�O�Q���W�W���I�H�O�•�J�\�H�O�H�W�H���D�O�D�W�W���W�D�U�W�y�]�N�R�G�K�D�W�Q�D�N���D���N�D�E�L�Q�E�D�Q��
���� �)�H�O�W�p�W�O�H�Q�•�O���N�R�Q�]�X�O�W�i�O�M�R�Q���R�U�Y�R�V�i�Y�D�O���D���N�D�E�L�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�O���W�W�����K�D���g�Q���W�~�O�V�~�O�\�R�V�����V�]�t�Y�E�H�W�H�J�����P�D�J�D�V���D

�Y�p�U�Q�\�R�P�i�V�D�����N�H�U�L�Q�J�p�V�L���S�U�R�E�O�p�P�i�N�N�D�O���N�•�]�G�����F�X�N�R�U�E�H�W�H�J���Y�D�J�\���U�R�V�V�]�X�O���W�&�U�L���D���P�H�O�H�J�H�W��
7. �6�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�D�E�L�Q�W�����K�D���J�\�y�J�\�V�]�H�U�W���Y�H�W�W���E�H�����D�O�N�R�K�R�O�W���Y�D�J�\���N�i�E�t�W�y�V�]�H�U�W���I�R�J�\�D�V�]�W�R�W�W�����P�H�U�W���H�]�H�N

�K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���D���V�]�D�X�Q�i�E�D�Q���H�V�]�P�p�O�H�W�Y�H�V�]�W�p�V�K�H�]���Y�H�]�H�W�K�H�W��

�0�%�6�=�$�.�,���$�'�$�7�2�. 

�6�=�(�5�(�/�e�6�,���Ò�7�0�8�7�$�7�Ï 

Szerelési tippek  

Kérjük, hogy a �N�D�E�L�Q �N�L�F�V�R�P�D�J�R�O�i�V�D �X�W�i�Q�� �G�H még az összeszerelés �H�O���W�W �H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H�� hogy �P�L�Q�G�H�Q���U�p�V�]��
�p�V���D�O�N�D�W�U�p�V�]���K�L�i�Q�\�W�D�O�D�Q�X�O���p�V���V�p�U�W�H�W�O�H�Q�•�O���U�H�Q�G�H�O�N�H�]�p�V�U�H���i�O�O�� 
�$���N�D�E�L�Q���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�p�K�H�]���O�H�J�D�O�i�E�E�������V�]�H�P�p�O�\�U�H���Y�D�Q���V�]�•�N�V�p�J���� 
Kérjük, �H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H a �I�X�U�D�W�R�N �i�W�P�p�U���M�p�W�� hogy elkerülje a �I�D sérülését. 

Eszközök  

�0�R�G�H�O�O SB80120 

Faanyag �+�H�P�O�R�F�N���I�H�Q�\�� 

Hosszúság 1200 mm 

Szélesség 1200mm 

Magasság 1900 mm 

�+�i�O�y�]�D�W�L���I�H�V�]�•�O�W�V�p�J ���������9�������������+�] 

�6�X�J�i�U�]�y�N Összteljesítmény 2.040 W 

�)�X�O�O���V�S�H�N�W�U�X�P���V�X�J�i�U�]�y�N �� x 300 W 

�6�]�p�Q�V�]�i�O�D�V���O�D�S�V�X�J�i�U�]�y�N 3x 80 W 



HU 

�$���&�6�2�0�$�*���7�$�5�7�$�/�0�$ 

Jelölés  Alkatrész  Menny.  
1 �3�D�G�O�y�O�D�S 1 
2 �7�H�W���� 1 
3 Hát�I�D�O�����E�D�O 1 
4 Hát�I�D�O�����M�R�E�E 1 
5 �h�Y�H�J�I�D�O�����E�D�O 1 
�� �h�Y�H�J�I�D�O�����M�R�E�E 1 
7 �h�Y�H�J�D�M�W�y�� 1 
8 Frontüveg 1 

9 ������ �=�V�D�Q�p�U 2 
11 Fogantyú 1 
12 Háttámla�����E�D�O 1 
13 �+�i�W�W�i�P�O�D�����M�R�E�E 1 
14 �h�O���N�H�����E�D�O 1 
15 �%�D�O���R�O�G�D�O�L���•�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H�����N�L�F�V�L 1 
����  �%�D�O���R�O�G�D�O�L���•�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H�����Q�D�J�\ 1 
17 �h�O���N�H�����M�R�E�E 1 
18 �-�R�E�E���R�O�G�D�O�L���•�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H�����Q�D�J�\ 1 
19 �-�R�E�E���R�O�G�D�O�L���•�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H�����N�L�F�V�L 1 

�h�Y�H�J�U�|�J�]�t�W�����F�V�D�Y�D�U���0���[�����P�P 12 



HU 

�$�=���g�6�6�=�(�6�=�(�5�(�/�e�6���/�e�3�e�6�(�, 

������ � )� H� N� W� H� V� V� H� �� O� H� �� D� �� S� D� G� O� y� O� D� S� R� W� �

������ �È�O�O�t�W�V�D���D���S�D�G�O�y�O�D�S�U�D���D���E�D�O�����P�D�M�G���D���M�R�E�E���K�i�W�I�D�O�D�W���p�V���D�]���H�O���V�]�H�U�H�O�W���F�V�D�W�R�N���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���N�D�S�F�V�R�O�M�D���|�V�V�]�H�����N�H�W��

������ �(�P�H�O�M�H���D���K�H�O�\�p�U�H���D���W�H�W���W��

 
  

������ Rögzítse a �S�D�G�O�y�O�D�S�U�D a �E�D�O�� �P�D�M�G a �M�R�E�E �R�O�G�D�O�L���•�Y�H�J�I�D�O�D�W��
Használja az M3X20 csavarokat.



HU 

������ �È�O�O�t�W�V�D���I�H�O���D�]���•�O���N�p�N���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H�L�W�������� Tegye helyükre �D�]���•�O���N�p�N�H�W��

������ �6�]�H�U�H�O�M�H���I�H�O���D���K�i�W�W�i�P�O�i�N�D�W�������� Az M3X20 csavarok segítségével
�U�|�J�]�t�W�V�H���D���I�U�R�Q�W�•�Y�H�J�H�W�����P�D�M�G���V�]�H�U�H�O�M�H���I�H�O
a zsanérokat.

������ S�]�H�U�H�O�M�H���I�H�O���D�]���D�M�W�y�W �p�V���D���I�R�J�D�Q�W�\�~�W��



HU 

�$���.�È�%�(�/�(�.���&�6�$�7�/�$�.�2�=�7�$�7�È�6�$ 

�$���N�i�E�H�O�H�N���D���W�H�W���H�O�H�P�E�H�Q���W�D�O�i�O�K�D�W�y�N�� 

�0�L�Q�G�H�Q���H�V�H�W�E�H�Q���•�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���D���N�i�E�H�O���Q�H�P���V�]�R�U�X�O�W-�H���D���W�H�W���H�O�H�P���p�V���D�]���R�O�G�D�O�H�O�H�P�H�N���N�|�]�p�� 

������ �&�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D���D���I�&�W���H�O�H�P�H�N���N�i�E�H�O�p�W�� ������ �&�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D���D���Y�H�]�p�U�O�p�V���N�i�E�H�O�p�W��

������ �&�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D���D���K���p�U�]�p�N�H�O�����N�i�E�H�O�p�W�� ������ �&�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D���D�]���D�Q�W�H�Q�Q�D�N�i�E�H�O�W��

�&�V�D�Y�D�U�R�]�]�D���I�H�O���D���N�•�O�V�������S�R�U�Y�p�G�����W�H�W���H�O�H�P�H�W�� 
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Funkciók  

�$���N�p�V�]�•�O�p�N���E�H- �p�V���N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V�D 

�$���Y�L�O�i�J�t�W�i�V���E�H- és �N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V�D 

�$���I�p�Q�\�W�H�U�i�S�L�D���E�H- �p�V���N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V�D 
�6�]�t�Q�Y�i�O�D�V�]�W�i�V�K�R�]���E�H�N�D�S�F�V�R�O�W���i�O�O�D�S�R�W�E�D�Q���W�D�U�W�V�D���Q�\�R�P�Y�D���D���J�R�P�E�R�W�������P�i�V�R�G�S�H�U�F�L�J�����H�N�N�R�U���D��
�7�H�P�S �N�L�M�H�O�]���Q���P�H�J�M�H�O�H�Q�L�N���D�]���/�[���V�]�L�P�E�y�O�X�P�����[��� ����-��������
�$���J�R�P�E���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���Y�i�O�W�K�D�W���D���V�]�t�Q�H�N���N�|�]�|�W�W�� 

�$���N�t�Y�i�Q�W���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D 

�$���J�R�P�E�R�N���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O������- 1 °C-�N�D�O���F�V�|�N�N�H�Q�W�K�H�W�L�����L�O�O�H�W�Y�H���Q�|�Y�H�O�K�H�W�L���D���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H�W����
�$���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�H�W�W���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���P�p�U�W�p�N�H�J�\�V�p�J�p�W�����ƒ�&���Y�D�J�\���ƒ�)�����D���N�p�W���J�R�P�E���H�J�\�L�G�H�M�&��
megnyomásával változhatja. 

�$���I�&�W�p�V�L���L�G���W�D�U�W�D�P���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D 
�$���J�R�P�E�R�N���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O������- �����S�H�U�F�F�H�O���F�V�|�N�N�H�Q�W�K�H�W�L�����L�O�O�H�W�Y�H���Q�|�Y�H�O�K�H�W�L���D���I�&�W�p�V���L�G���W�D�U�W�D�P�i�W����

�=�H�Q�H�O�H�M�i�W�V�]�i�V���H�V�H�W�p�Q���D���J�R�P�E�R�N���D���K�D�Q�J�H�U�����E�H�i�O�O�t�W�i�V�i�U�D���V�]�R�O�J�i�O�Q�D�N�� 

�.�L�M�H�O�]�� 

�7�H�P�S �D�]���D�N�W�X�i�O�L�V���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W 
°F �D���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�H�W�W���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���)�D�K�U�H�Q�K�H�L�W���I�R�N�E�D�Q���p�U�W�H�Q�G�� 
°C �D���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�H�W�W���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���&�H�O�V�L�X�V���I�R�N�E�D�Q���p�U�W�H�Q�G���� 

�7�L�P�H �D���E�H�i�O�O�t�W�R�W�W���I�&�W�p�V�L���L�G���W�D�U�W�D�P�E�y�O���K�i�W�U�D�O�p�Y�����S�H�U�F�H�N���V�]�i�P�D��

Power �K�D���D���N�L�M�H�O�]�����Y�L�O�i�J�t�W�����D���N�p�V�]�•�O�p�N���i�U�D�P���D�O�D�W�W���Y�D�Q 

Heat �K�D���D���N�L�M�H�O�]�����Y�L�O�i�J�t�W�����D���I�&�W���S�D�Q�H�O�H�N���P�&�N�|�G�Q�H�N 
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�=�H�Q�H�Oejátszó  

�$���J�R�P�E���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���Y�i�O�D�V�]�W�K�D�W���D�]���D�O�i�E�E�L���I�X�Q�N�F�L�y�N���N�|�]�•�O�� 
FM-�U�i�G�L�y 
�%�O�X�H�W�R�R�W�K���P�y�G ���H�V�]�N�|�]���D�]�R�Q�R�V�t�W�y�M�D�����%�7�������� 
USB-lejátszó 

�5�i�G�L�y���P�y�G�E�D�Q���D���F�V�D�W�R�U�Q�D�N�H�U�H�V�p�V�K�H�]���W�D�U�W�V�D���Q�\�R�P�Y�D���D���J�R�P�E�R�W�������P�i�V�R�G�S�H�U�F�L�J�����$���N�p�V�]�•�O�p�N���D��
�W�D�O�i�O�W���F�V�D�W�R�U�Q�i�N�D�W���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���H�O�P�H�Q�W�L�����$���F�V�D�W�R�U�Q�i�N���N�|�]�|�W�W���D���J�R�P�E���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O���Y�i�O�W�K�D�W�� 

�%�O�X�H�W�R�R�W�K���p�V���8�6�%���P�y�G�E�D�Q���D���J�R�P�E���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O���X�J�U�i�O�K�D�W���D���]�H�Q�H�V�]�i�P�R�N���N�|�]�|�W�W�� 

�5�i�G�L�y���P�y�G�E�D�Q���D���J�R�P�E���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O���H�O�Q�p�P�t�W�K�D�W�M�D���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�� 

�%�O�X�H�W�R�R�W�K���p�V���8�6�%���P�y�G�E�D�Q���D���J�R�P�E���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O���V�]�•�Q�H�W�H�O�W�H�W�K�H�W�L���D���O�H�M�i�W�V�]�i�V�W�� 
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�$���P�X�Q�N�D���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O���W�W���i�U�D�P�W�D�O�D�Q�t�W�V�D���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�����K�~�]�]�D���N�L���D���Y�H�]�H�W�p�N�H�W���D���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�D�O�M�]�D�W�E�y�O����

�+�D���D���W�i�S�N�i�E�H�O���V�p�U�•�O�W���P�H�J�����D���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q���p�O�H�W�Y�H�V�]�p�O�\���H�O�N�H�U�•�O�p�V�H���p�U�G�H�N�p�E�H�Q���V�]�D�N�N�p�S�]�H�W�W �Y�L�O�O�D�Q�\�V�]�H�U�H�O���Y�H�O��
javíttassa meg. 

1. A �Y�H�]�p�U�O���S�D�Q�H�O nem �P�&�N�|�G�L�N

�Î csatlakoztassa újra a �Y�H�]�p�U�O���S�D�Q�H�O �N�i�E�H�O�p�W ���H�K�K�H�] el kell �W�i�Y�R�O�t�W�D�Q�L�D a �N�•�O�V�� �S�R�U�Y�p�G�� �W�H�W���H�O�H�P�H�W��

2. �$���N�L�M�H�O�]���Q���Q�H�P���Y�L�O�i�J�t�W���D���3�R�Z�H�U���i�O�O�D�S�R�W�N�L�M�H�O�]��

�Î nyomja meg a �W�~�O�i�U�D�P���Y�p�G�H�O�H�P �J�R�P�E�R�W a �W�H�W���H�O�H�P�H�Q

3. �1�H�P���P�&�N�|�G�L�N���D���Y�L�O�i�J�t�W�i�V

�Î �H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H���p�V���V�]�•�N�V�p�J���H�V�H�W�p�Q���F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D���~�M�U�D���D���O�i�P�S�D���N�i�E�H�O�p�W
�Î �F�V�H�U�p�O�M�H���N�L���D�]���L�]�]�y�W

4. �1�H�P���P�&�N�|�G�L�N���D���I�&�W�p�V

�3�U�R�E�O�p�P�D Leírás  Megoldás  

1 

 �9�D�O�D�P�H�O�\�L�N 
�V�X�J�i�U�]�y���Q�H�P��

�P�&�N�|�G�L�N 

   �$���V�X�J�i�U�]�y���N�i�E�H�O�H���N�L�F�V�~�V�]�R�W�W���D���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�E�y�O �(�O�O�H�Q���U�L�]�]�H�� 

   �7�|�Q�N�U�H�P�H�Q�W���D���V�X�J�i�U�]�y �&�V�H�U�p�O�M�H���N�L�� 

2 
�(�J�\�L�N �V�X�J�i�U�]�y 
sem �P�&�N�|�G�L�N 

   Tönkrement a relé �&�V�H�U�p�O�M�H���N�L�� 

   �7�|�Q�N�U�H�P�H�Q�W���D���Y�H�]�p�U�O���H�J�\�V�p�J �&�V�H�U�p�O�M�H���N�L�� 

�$���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W���Q�H�P���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q���G�X�J�W�D���E�H���D��
�F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�D�O�M�]�D�W�E�D 

Húzza �N�L a �G�X�J�y�W 
�p�V���G�X�J�M�D���E�H���~�M�U�D 

3 
Az �•�O���N�H �D�O�D�W�W�L 
�V�X�J�i�U�]�y���Q�H�P��

�P�&�N�|�G�L�N 

�$���N�i�E�H�O���Q�L�Q�F�V���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q���|�V�V�]�H�G�X�J�Y�D���D��
�K�i�W�S�D�Q�H�O�H�Q���W�D�O�i�O�K�D�W�y���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�Y�D�O �(�O�O�H�Q���U�L�]�]�H�� 
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5. �$���I�X�O�O���V�S�H�N�W�U�X�P���V�X�J�i�U�]�y�N���F�V�H�U�p�M�H

�0�L�H�O���W�W���K�R�]�]�i�I�R�J�Q�D���D���V�X�J�i�U�]�y���N�����F�V�H�U�p�M�p�K�H�]�����i�U�D�P�W�D�O�D�Q�t�W�V�D���D���N�D�E�L�Q�W�����K�~�]�]�D���N�L���D���Y�H�]�H�W�p�N�H�W���D���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�D�O�M�]�D�W�E�y�O�� 

�(�O���V�]�|�U���F�V�D�Y�D�U�R�]�]�D���O�H���D���I�D�U�i�F�V�R�W�����P�D�M�G���D���Y�p�G���E�X�U�N�R�O�D�W�R�W�� 

�9�H�J�\�H���N�L���D���V�X�J�i�U�]�y�W�����W�D�U�W�V�D���I�L�[�H�Q���p�V���F�V�D�Y�D�U�M�D���O�H���D�]���D�O�V�y���p�V���I�H�O�V�����N�i�E�H�O�V�D�U�X�W�����P�D�M�G��húzza szét el a vezetékeket. 

�$�]���~�M���F�V�����Y�L�V�V�]�D�V�]�H�U�H�O�p�V�p�Q�p�O���I�R�U�G�t�W�R�W�W���V�R�U�U�H�Q�G�E�H�Q���N�|�Y�H�V�V�H���D�]���X�W�D�V�t�W�i�V�R�N�D�W�� 

�7�L�V�]�W�t�W�i�V�� karbantartás  

�7�L�V�]�W�t�W�V�D meg a �N�D�E�L�Q�W �Q�H�G�Y�H�V �S�D�P�X�W�N�H�Q�G���Y�H�O�� �P�D�M�G �W�L�V�]�W�D�� száraz �U�X�K�i�Y�D�O törölje szárazra. Az üvegeket 

�D�E�O�D�Nt�L�V�]�W�t�W�y�Y�D�O���p�V���S�X�K�D���U�X�K�i�Y�D�O���W�L�V�]�W�t�W�V�D���P�H�J�� 

A �N�H�]�H�O���S�D�Q�H�O�W nem �p�U�K�H�W�L �Y�t�]�� A �W�L�V�]�W�t�W�i�V�K�R�] használjon olyan �W�L�V�]�W�t�W�y�N�H�Q�G���W�� amelyet csak enyhén �Q�H�G�Y�H�V�t�W�H�W�W 

meg enyhe �V�]�D�S�S�D�Q�R�V�� �R�O�G�y�V�]�H�U�U�H�O�� ���P�R�V�R�J�D�W�y�V�]�H�U�U�H�O������ �1�H�� �K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�� �N�p�P�L�D�L�� �W�L�V�]�W�t�W�y�V�]�H�U�H�N�H�W�� �D�� �N�D�E�L�Q��

�W�L�V�]�W�t�W�i�V�i�K�R�]�� 

Kérjük, háromhavonta húzza meg a �S�D�G �F�V�D�Y�D�U�M�D�L�W�� hogy elkerülje a �P�H�J�O�D�]�X�O�i�V�W vagy a leesést. 



RO 

 

 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���L�Q�V�W�D�O�D�U�H�����L��
�X�W�L�O�L�]�D�U�H 

 

 

 

 

SB80120��

 

 

��

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RO 

 2 

��
�&�8�9�Æ�1�7���Ì�1�$�,�1�7�(��
�9�����P�X�O�
�X�P�L�P���F�����D�
�L���D�O�H�V���S�U�R�G�X�V�X�O���Q�R�V�W�U�X�� 
�9�����U�X�J���P���V�����F�L�W�L�
�L���F�X���D�W�H�Q�
�L�H���D�F�H�V�W�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���O�H���U�H�D�V�D�P�E�O�D�����L���D�S�R�L���V�����O�H���S���V�W�U�D�
�L�����9�����U�X�J���P���V����
�U�H�
�L�Q�H�
�L���Q�X�P���U�X�O���G�H���V�H�U�L�H���D�O���F�X�W�L�H�L���G�H���F�R�P�D�Q�G�����D���F�D�E�L�Q�H�L�����G�H�R�D�U�H�F�H���D�F�H�V�W���Q�X�P���U���H�V�W�H���Q�H�F�H�V�D�U���v�Q���F�D�]�X�O���X�Q�H�L��
�F�R�P�H�Q�]�L���G�H���U�H�S�D�U�D�
�L�L���V�D�X���S�L�H�V�H���G�H���V�F�K�L�P�E�� 
��
�$�7�(�1�	�,�(����
 �,�Q�V�W�D�O�D�U�H�D�����L���U�H�S�D�U�D�
�L�D���W�U�H�E�X�L�H���H�I�H�F�W�X�D�W�H���Q�X�P�D�L���G�H���X�Q���H�O�H�F�W�U�L�F�L�D�Q���F�D�O�L�I�L�F�D�W�� 
�Ì�Q�D�L�Q�W�H�� �G�H�� �L�Q�V�W�D�O�D�U�H���� �Y�H�U�L�I�L�F�D�
�L�� �Y�D�O�R�U�L�O�H�� �Q�R�P�L�Q�D�O�H�� �D�O�H�� �V�X�U�V�H�L�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�����L�� �D�V�L�J�X�U�D�
�L-�Y���� �F���� �S�U�L�]�D�� �F�X��
�v�P�S���P�k�Q�W�D�U�H���H�V�W�H���F�R�Q�H�F�W�D�W�����F�R�U�H�F�W�� 
�8�W�L�O�L�]�D�
�L���Q�X�P�D�L���S�L�H�V�H���R�U�L�J�L�Q�D�O�H�����1�X���S�D�U�W�D�M�D�
�L���S�U�L�]�D���F�X���D�O�W�H���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�H�� 
�2�S�U�L�
�L���X�Q�L�W�D�W�H�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���D���F�D�E�L�Q�H�L���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���Q�X���H�V�W�H���X�W�L�O�L�]�D�W���� 
�$�P�H�Q�D�M�D�
�L-�Y�����F�D�E�L�Q�D���v�Q�W�U-�X�Q���V�S�D�
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�1�8�� �1�8�0�(���6�%���������� �%�8�& 

1 �3�R�G�H�D 1 
2 �$�F�R�S�H�U�L�� 1 
3 �3�H�U�H�W�H�O�H���G�L�Q���V�S�D�W�H���V�W�k�Q�J�D 1 
4 �3�H�U�H�W�H�O�H���G�L�Q���V�S�D�W�H���G�U�H�S�W 1 
�� �6�W�L�F�O�D���G�L�Q���S�D�U�W�H�D���V�W�k�Q�J�� 1 
6 �*�H�D�P�X�O���G�L�Q���G�U�H�D�S�W�D 1 
7 �8�������G�H���V�W�L�F�O�� 1 
8 �*�H�D�P�X�O���I�U�R�Q�W�D�O 1 
9 �%�D�O�D�P�D 1 
10 �%�D�O�D�P�D 1 
11 �0�k�Q�H�U 1 
12 �6�S���W�D�U���V�W�k�Q�J�D 1 
13 �6�S���W�D�U���G�U�H�S�W 1 
14 �%�D�Q�F�D���G�L�Q���V�W�k�Q�J�D 1 
����  �6�X�S�R�U�W���G�H���E�D�Q�F�����P�L�F�����V�W�k�Q�J�D 1 
16 �6�X�S�R�U�W���G�H���E�D�Q�F�����P�D�U�H���V�W�k�Q�J�D 1 
17 �6�X�S�R�U�W���G�H���E�D�Q�F�����P�L�F���G�U�H�D�S�W�D 1 
18 �6�X�S�R�U�W���G�H���E�D�Q�F���P�D�U�H���G�U�H�D�S�W�D 1 
19 �6�X�S�R�U�W���S�H�Q�W�U�X���E�D�Q�F�D���G�U�H�D�S�W�� 1 
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- �$�S���V�D�
�L���W�D�V�W�D�W�X�U�L�O�H���V�D�X  �S�H�Q�W�U�X���D���F�U�H���W�H���V�D�X���P�L�F���R�U�D���W�L�P�S�X�O���F�X�������P�L�Q�X�W���O�D���X�Q���P�R�P�H�Q�W���G�D�W��

-�!�$�S���V�D�
�L�����L���P�H�Q�
�L�Q�H�
�L���D�S���V�D�W���E�X�W�R�Q�X�O���S�H�Q�W�U�X���D���H�I�H�F�W�X�D���R���D�M�X�V�W�D�U�H���U�D�S�L�G���� 

- �v�Q���V�W�D�U�H�D���0�2�'�(�����D�S���V�D�
�L���W�D�V�W�D�W�X�U�L�O�H�����L  �S�H�Q�W�U�X���D���U�H�J�O�D���Y�R�O�X�P�X�O�� 

���������0�2�'�� ���� 

�$�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���S�H�Q�W�U�X���D���V�H�O�H�F�W�D���P�R�G�X�O���S�H�Q�W�U�X���U�D�G�L�R�����%�O�X�H�W�R�R�W�K�����L���8�6�%�� 

�1�X�P���U�X�O���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�X�L���%�O�X�H�W�R�R�W�K���H�V�W�H���%�7������ 
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���������5�(�'�$�5�(���3�$�8�=�� �� 

- �Ì�Q���P�R�G�X�O���U�D�G�L�R�����$�S���V�D�
�L���W�L�P�S���G�H�������V�H�F�X�Q�G�H���S�H�Q�W�U�X���D���F���X�W�D�����L���V�D�O�Y�D���D�X�W�R�P�D�W���F�D�Q�D�O�H���U�D�G�L�R�����&�k�Q�G���F���X�W�D�U�H�D��

�H�V�W�H���W�H�U�P�L�Q�D�W�������D�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���S�H�Q�W�U�X���D���W�U�H�F�H���O�D���F�D�Q�D�O�X�O���X�U�P���W�R�U��- �v�Q���P�R�G�X�O���%�O�X�H�W�R�R�W�K���8�6�%�����$�S���V�D�
�L���D�F�H�V�W��

�E�X�W�R�Q���S�H�Q�W�U�X���D���W�U�H�F�H���O�D���X�U�P���W�R�D�U�H�D���P�X�]�L�F���� 

 ���������0�8�7�(�� � � � � 

- �$�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���G�H���G�H�]�D�F�W�L�Y�D�U�H���D���V�X�Q�H�W�X�O�X�L���v�Q���P�R�G�X�O���)�0 

- �v�Q���P�R�G�X�O���%�O�X�H�W�R�R�W�K�����L���8�6�%�����D�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���G�H���S�D�X�]���� 

��

�Ì�1�7�5�(�%���5�,���)�5�(�&�9�(�1�7�(��

�3�6�����$�6�,�*�8�5�$�	�,-�9�����&�����2�3�5�,�	�,���$�/�,�0�(�1�7�$�5�(�$���Ì�1�$�,�1�7�(���'�(���$���)�$�&�(���&�(�9�$����
�'�D�F�����F�D�E�O�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���H�V�W�H���G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�����D�F�H�V�W�D���W�U�H�E�X�L�H���v�Q�O�R�F�X�L�W���G�H���S�U�R�G�X�F���W�R�U�����V�H�U�Y�L�F�L�X�O��
�V���X���S�R�V�W-�Y�k�Q�]�D�U�H���V�D�X���S�H�U�V�R�D�Q�H���F�D�O�L�I�L�F�D�W�H���V�L�P�L�O�D�U���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���S�H�U�L�F�R�O�H�O�H����
�������3�D�Q�R�X�U�L�O�H���G�H���F�R�Q�W�U�R�O���Q�X���I�X�Q�F�
�L�R�Q�H�D�]����
�5�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L���F�D�E�O�X�U�L�O�H���G�H���F�R�Q�W�U�R�O�� 

�������,�Q�G�L�F�D�W�R�U�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���Q�X���H�V�W�H���D�S�U�L�Q�V��
�$�S���V�D�
�L���G�L�Q���Q�R�X���S�U�R�W�H�F�
�L�D���O�D���V�X�S�U�D�F�X�U�H�Q�W���D���D���F�X�P���H�V�W�H���G�H�V�F�U�L�V���P�D�L���M�R�V�� 

 

 

 

 

 

 

 

�������/�X�P�L�Q�D���G�H���F�L�W�L�W���Q�X���I�X�Q�F�
�L�R�Q�H�D�]����
- �9�H�U�L�I�L�F�D�
�L���F�D�E�O�X�O���O�X�P�L�Q�L�L�����L���U�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L-�O 

- �6�F�K�L�P�E�D�
�L���O�X�P�L�Q�D 

�Ì�P�S�L�Q�J�H�
�L���O�X�P�L�Q�D���v�Q���M�R�V���G�H���S�H���I�R�D�L�D���G�H���D�F�R�S�H�U�L�������L���G�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L���F�D�E�O�X�O���G�H���O�X�P�L�Q���� 

�Ì�Q�O�R�F�X�L�
�L���O�X�P�L�Q�D�����L���F�R�Q�H�F�W�D�
�L�����W�H�F�K�H�U�X�O���F�D�E�O�X�O�X�L�� 
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�������Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���Q�X���V�H���v�Q�F���O�]�H���W�H��
 �3�U�R�E�O�H�P����

��
�(�[�S�O�L�F�D�
�L�H�� �6�R�O�X�
�L�H��

1��

�2���S�D�U�W�H���D���H�O�H�P�H�Q�W�X�O�X�L���G�H��

�v�Q�F���O�]�L�U�H���V�H���v�Q�F���O�]�H���W�H 

�(�O�H�P�H�Q�W�X�O���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H���H�V�W�H���G�H�I�H�F�W �Ì�Q�O�R�F�X�L�
�L-�O���F�X���X�Q���Q�R�X��

�H�O�H�P�H�Q�W���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H 

�� �W�H�F�K�H�U�X�O���H�O�H�P�H�Q�W�X�O�X�L���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H��

�Q�X���H�V�W�H���F�R�Q�H�F�W�D�W���F�R�U�H�F�W���V�D�X���D�U�V�� 

�&�R�Q�H�F�W�D�
�L-�O�H���V�W�U�k�Q�V 

2��

�Ì�Q�W�U�H�D�J�D���V�D�X�Q�����Q�X���V�H��

�v�Q�F���O�]�H���W�H 

�&�R�Q�H�F�W�R�U�X�O���F�D�E�O�X�O�X�L���S�D�Q�R�X�O�X�L���G�H��

�F�R�Q�W�U�R�O���H�V�W�H���V�O���E�L�W 

�5�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L���F�R�Q�H�F�W�R�U�L�L��

�S�D�Q�R�X�O�X�L���G�H���F�R�Q�W�U�R�O 

�3�D�Q�R�X�O���G�H���F�R�Q�W�U�R�O���H�V�W�H���G�H�W�H�U�L�R�U�D�W �Ì�Q�O�R�F�X�L�
�L-�O���F�X���X�Q���Q�R�X��

�S�D�Q�R�X���G�H���F�R�Q�W�U�R�O 

�&�X�W�L�D���G�H���F�R�Q�W�U�R�O���H�V�W�H���G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�� �Ì�Q�O�R�F�X�L�
�L-�O���F�X���R���F�X�W�L�H��

�H�O�H�F�W�U�L�F�����Q�R�X�� 

3��

�Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���V�F�D�X�Q�X�O�X�L���Q�X���V�H��

�v�Q�F���O�]�H���W�H 

�&�D�E�O�X�O���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���V�F�D�X�Q�X�O�X�L���Q�X��

�H�V�W�H���F�R�Q�H�F�W�D�W���I�H�U�P���O�D���S�U�L�]�D���G�L�Q��

�V�S�D�W�H�O�H���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�X�L�� 

�&�R�Q�H�F�W�D�
�L-�Y�����I�H�U�P 

 

�������6�F�K�L�P�E�D�
�L���H�O�H�P�H�Q�W�X�O���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H���F�X���V�S�H�F�W�U�X���F�R�P�S�O�H�W������
�������6�F�R�D�W�H�
�L���F�D�S�D�F�X�O���G�H���O�H�P�Q���D�O���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L 

�������8�W�L�O�L�]�D�
�L���Q�R�X�O���v�Q�F���O�]�L�W�R�U���F�X���V�S�H�F�W�U�X���F�R�P�S�O�H�W�� 

- �H�O�H�P�H�Q�W�X�O���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H���H�V�W�H���D�W�D���D�W���F�X���R���F�O�H�P���� 

- �&�D�E�O�X�O���H�V�W�H���F�R�Q�H�F�W�D�W���O�D���S�U�L�]�H�� 

 

 

 

��

��

�Ì�Q�W�U�H�U�X�S���W�R�D�U�H���G�H���F�X�U�H�Q�W 

�&�X�W�L�H�� �G�H��

�F�R�Q�W�U�R�O 

�3�D�Q�R�X�� �G�H��

�F�R�Q�W�U�R�O�� 

�$�Q�W�H�Q�� 

�'�L�I�X�]�R�U 

�Ì�Q�F���O�]�L�W�R�D�U�H�� �F�X��

�L�Q�I�U�D�U�R���X 

�3�U�L�]���� �G�H�� �F�X�U�H�Q�W��

�6�F�K�H�P�D�W�L�F 

�/�X�P�L�Q�� �6�H�Q�]�R�U�� �G�H��

�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U
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�Ì�1�7�5�(�	�,�1�(�5�(��

�������&�X�U���
�H�Q�L�H��
���������&�X�U���
�D�
�L���F�D�E�L�Q�D���F�X���R���F�k�U�S�����X�P�H�G�����G�H���E�X�P�E�D�F�����L���X�V�F�D�
�L-�R���F�X���X�Q���S�U�R�V�R�S���F�X�U�D�W�����L���X�V�F�D�W 

���������&�X�U���
�D�
�L���V�W�L�F�O�D���F�X���X�Q���S�U�R�G�X�V���G�H���F�X�U���
�D�U�H���D���J�H�D�P�X�U�L�O�R�U���J�H�D�P�X�U�L�O�R�U�����L���R���F�k�U�S�����P�R�D�O�H 

���������1�X���W�X�U�Q�D�
�L���D�S�����v�Q���S�D�Q�R�X�O���G�H���F�R�Q�W�U�R�O�� �F�X�U���
�D�
�L���F�X���R �F�k�U�S�� �P�R�D�O�H���V�L���S�X�W�L�Q���X�P�H�G�D 

���������1�X���I�R�O�R�V�L�
�L���S�U�R�G�X�V�H���G�H���F�X�U���
�D�U�H���F�K�L�P�L�F�H���S�H�Q�W�U�X���D���F�X�U���
�D���F�D�E�L�Q�D 

���������9�����U�X�J���P���V�����V�W�U�k�Q�J�H�
�L�����X�U�X�E�X�U�L�O�H���V�F�D�X�Q�X�O�X�L���O�D���I�L�H�F�D�U�H���W�U�H�L���O�X�Q�L�����D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���V�����Q�X���V�H���V�O���E�H�D�V�F����
��
�������7�U�D�Q�V�S�R�U�W�����L���G�H�S�R�]�L�W�D�U�H��
���������(�Y�L�W�D�
�L���H�[�S�X�Q�H�U�H�D���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�X�L���O�D���S�O�O�R�L�����]���S�D�G�����V�D�X���L�P�S�D�F�W���S�X�W�H�U�Q�L�F���v�Q���W�L�P�S�X�O���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�X�O�X�L�� 

���������1�X���G�H�S�R�]�L�W�D�
�L���F�X�W�L�L�O�H���v�Q�W�U-�X�Q���P�H�G�L�X���X�P�H�G�� 



 

 

 

 

�1�i�Y�R�G���Q�D���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�X���D��
�R�E�V�O�X�K�X 

 

 

 

 

�6�%���������� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



�6�. 

 �� 

 

 
 
�3�5�(�'�6�/�2�9 
���D�N�X�M�H�P�H�����å�H���V�W�H���V�L���Y�\�E�U�D�O�L���Q�i�ã���S�U�R�G�X�N�W�� 
�3�U�H�G���R�S�l�W�R�Y�Q�R�X���P�R�Q�W�i�å�R�X���V�L���S�R�]�R�U�Q�H���S�U�H�þ�t�W�D�M�W�H���W�L�H�W�R���S�R�N�\�Q�\���D���S�R�W�R�P���V�L���L�F�K���X�V�F�K�R�Y�D�M�W�H�����'�E�D�M�W�H���Q�D���V�p�U�L�R�Y�p��
�þ�t�V�O�R�� �R�Y�O�i�G�D�F�H�M�� �V�N�U�L�Q�N�\�� �Y�� �N�D�E�t�Q�H���� �S�U�H�W�R�å�H�� �W�R�W�R�� �þ�t�V�O�R�� �M�H�� �S�R�W�U�H�E�Q�p�� �Y�� �S�U�t�S�D�G�H�� �R�S�U�D�Y�\�� �D�O�H�E�R�� �R�E�M�H�G�Q�i�Y�N�\��
�Q�i�K�U�D�G�Q�ê�F�K���G�L�H�O�R�Y�� 
 
�3�2�=�2�5�� 
�� �,�Q�ã�W�D�O�i�F�L�X���D���R�S�U�D�Y�X���E�\���P�D�O���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���L�E�D���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê���H�O�H�N�W�U�L�N�i�U�� 
�3�U�H�G�� �L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�R�X�� �V�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�� �P�H�Q�R�Y�L�W�p�� �K�R�G�Q�R�W�\�� �Q�D�S�i�M�D�Q�L�D�� �D�� �X�L�V�W�L�W�H�� �V�D���� �å�H�� �M�H�� �X�]�H�P�Q�H�Q�i�� �]�i�V�X�Y�N�D�� �V�S�U�i�Y�Q�H��
�S�U�L�S�R�M�H�Q�i�� 
�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���L�E�D���R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�H���G�L�H�O�\�����1�H�]�G�L�H���D�M�W�H���]�i�V�X�Y�N�X���V���L�Q�ê�P�L���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D�P�L�� 
�.�H�����V�D���S�R�K�R�Q�Q�i���M�H�G�Q�R�W�N�D���N�D�E�t�Q�\���Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�����Y�\�S�Q�L�W�H���M�X�� 
�8�P�L�H�V�W�Q�L�W�H���V�Y�R�M�X���N�D�E�t�Q�X���Y�R���Y�Q�~�W�R�U�Q�R�P���S�U�L�H�V�W�R�U�H���Q�D���U�R�Y�Q�R�P�����U�R�Y�Q�R�P���D���V�X�F�K�R�P���S�R�Y�U�F�K�X�� 
 
�1�(�%�(�=�3�(�ý�(�1�6�7�9�2 
�%�R�G�R�Y�p�� �V�Y�H�W�O�i�� �Q�H�V�P�~�� �E�\�"�� �S�R�V�W�U�L�H�N�D�Q�p�� �Y�R�G�R�X���� �6�S�U�F�K�R�Y�p�� �K�O�D�Y�L�F�H�� �Q�H�V�P�~�� �E�\�"�� �L�Q�ã�W�D�O�R�Y�D�Q�p�� �Y�R�� �Y�Q�~�W�U�L��
�L�Q�I�U�D�þ�H�U�Y�H�Q�H�M���N�D�E�t�Q�\�� 
�=�D�N�U�\�W�L�H���U�D�G�L�i�W�R�U�D���Y�H�G�L�H���N���Q�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�X���S�R�å�L�D�U�X���Y���G�{�V�O�H�G�N�X���S�U�H�K�U�L�D�W�L�D�����1�H�]�D�N�U�ê�Y�D�M�W�H���U�D�G�L�i�W�R�U�\�� 
�+�R�U���D�Y�p���D�O�H�E�R���Y�\�V�R�N�R���K�R�U���D�Y�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���S�U�H�G�P�H�W�\�����Q�D�S�U�����X�W�H�U�i�N�\�����Y�å�G�\���G�U�å�W�H���P�L�P�R���G�R�V�D�K�X���U�D�G�L�i�W�R�U�D�� 
�1�H�G�R�W�ê�N�D�M�W�H�� �V�D�� �F�K�O�D�G�L�þ�D�� �S�R�þ�D�V�� �D�� �N�U�i�W�N�R�� �S�R�� �S�R�X�å�L�W�t���� �S�U�H�W�R�å�H�� �K�U�R�]�t�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�R�� �S�R�S�i�O�H�Q�L�D�� �K�R�U�~�F�L�P�L��
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�R�Y�O�i�G�D�F�t���S�D�Q�H�O 
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�H�O�H�N�W�U�L�F�N�R�X���N�U�D�E�L�F�L 

�� 

�9�\�K���t�Y�i�Q�t���V�H�G�D�G�O�D���V�H���Q�H�R�K���t�Y�i �.�D�E�H�O���Y�\�K���t�Y�i�Q�t���V�H�G�D�G�O�D���Q�H�Q�t��

�S�H�Y�Q�����S���L�S�R�M�H�Q���N���]�i�V�X�Y�F�H���Q�D���]�D�G�Q�t��

�V�W�U�D�Q�����]�D���t�]�H�Q�t�� 

�3�H�Y�Q�����S���L�S�R�M�W�H 
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PREDGOVOR 

Hvala za nakup našega izdelka. 

�3�U�H�G���V�H�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�H�P���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���W�D���S�U�L�U�R�þ�Q�L�N���L�Q���J�D���S�R�W�H�P���V�K�U�D�Q�L�W�H�����3�U�R�V�L�P�R���]�D�S�L�ã�L�W�H���V�H�U�L�M�V�N�R���ã�W�H�Y�L�O�N�R��

�N�U�P�L�O�Q�H���H�Q�R�W�H���N�D�E�L�Q�H�����V�D�M���E�R���W�D���ã�W�H�Y�L�O�N�D���S�R�W�U�H�E�Q�D���Y���S�U�L�P�H�U�X���S�R�S�U�D�Y�L�O�D���D�O�L���Q�D�U�R�þ�L�O�D���U�H�]�H�U�Y�Q�L�K���G�H�O�R�Y�� 

 

POZOR 

�0�R�Q�W�D�å�R���L�Q���S�R�S�U�D�Y�L�O�R���Q�D�M���L�]�Y�D�M�D���V�D�P�R���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U�� 

�3�U�H�G���Q�D�P�H�V�W�L�W�Y�L�M�R���S�U�H�Y�H�U�L�W�H���P�R�þ���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���L�Q���V�H���S�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H�����G�D���M�H���R�]�H�P�O�M�H�Q�D���Y�W�L�þ�Q�L�F�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q�D�� 

�8�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H�� �V�D�P�R�� �R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�H�� �G�H�O�H���� �9�W�L�þ�Q�L�F�H�� �Q�H�� �G�H�O�L�W�H�� �]�� �G�U�X�J�L�P�L�� �Q�D�S�U�D�Y�D�P�L���� �.�R�� �Q�L�� �Y�� �X�S�R�U�D�E�L���� �L�]�N�O�R�S�L�W�H��

�H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���H�Q�R�W�R���Y���N�D�E�L�Q�L�����3�R�V�W�D�Y�L�W�H���V�Y�R�M�R���N�D�E�L�Q�R���Y���]�D�S�U�W���S�U�R�V�W�R�U���L�Q���Q�D���U�D�Y�Q�R���W�H�U���V�X�K�R���S�R�Y�U�ã�L�Q�R�� 

 

NEVARNOST 

�*�U�H�O�Q�L�N�L�� �Q�H�� �V�P�H�M�R�� �E�L�W�L�� �L�]�S�R�V�W�D�Y�O�M�H�Q�L�� �S�U�ã�H�Q�M�X�� �Y�R�G�H���� �Y�� �L�Q�I�U�D�U�G�H�þ�R�� �N�D�E�L�Q�R�� �Q�H���Q�D�P�H�ã�þ�D�M�W�H�� �S�U�K�H���� �3�U�H�N�U�L�Y�D�Q�M�H��

�U�D�G�L�D�W�R�U�M�D���S�R�Y�]�U�R�þ�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W���S�R�å�D�U�D���]�D�U�D�G�L���S�U�H�J�U�H�W�M�D�����1�H���S�U�H�N�U�L�Y�D�M�W�H���J�U�H�O�Q�L�N�R�Y�����9�Q�H�W�O�M�L�Y�H���D�O�L���O�D�K�N�R���Y�Q�H�W�O�M�L�Y�H��

�P�D�W�H�U�L�D�O�H���S�U�H�G�P�H�W�H�����Q�S�U�����E�U�L�V�D�þ�H�����K�U�D�Q�L�W�H���Y�H�G�Q�R���V�W�U�D�Q���R�G���J�U�H�O�F�H�Y�����1�H���G�R�W�L�N�D�M�W�H���V�H���J�U�H�O�F�H�Y���P�H�G���L�Q���N�P�D�O�X���S�R��

�X�S�R�U�D�E�L���� �V�D�M�� �R�E�V�W�D�M�D�� �Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�� �R�S�H�N�O�L�Q�� �]�D�U�D�G�L�� �Y�U�R�þ�L�K�� �G�H�O�R�Y���� �6�L�M�D�O�N�D�� �V�H�� �P�H�G���X�S�R�U�D�E�R�� �V�H�J�U�H�Y�D���� �ý�H�� �M�H�� �W�U�H�E�D��

�V�L�M�D�O�N�R�� �]�D�P�H�Q�M�D�W�L���� �R�G�N�O�R�S�L�W�H�� �N�D�E�L�Q�R�� �L�Q�� �S�X�V�W�L�W�H���� �G�D�� �V�H�� �V�L�M�D�O�N�D�� �R�K�O�D�G�L�� �S�U�H�G�H�Q�� �M�R�� �]�D�P�H�Q�M�D�W�H�� �ý�H�� �V�H�� �H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L��

�S�U�L�N�O�M�X�þ�H�N���S�R�ã�N�R�G�X�M�H�����J�D���P�R�U�D���]�D�P�H�Q�M�D�W�L���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�H�F���D�O�L���S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U�� 

 

OPOZORILO 

�ý�H�� �V�W�H�� �E�R�O�Q�L�� �D�O�L�� �L�P�D�W�H�� �G�U�X�J�H�� �]�G�U�D�Y�V�W�Y�H�Q�H�� �W�H�å�D�Y�H���� �]�O�D�V�W�L�� �V�U�þ�Q�H�� �E�R�O�H�]�Q�L�� �D�O�L�� �P�R�W�Q�M�H�� �N�U�Y�Q�H�J�D�� �R�E�W�R�N�D���� �D�O�L�� �þ�H��

�M�H�P�O�M�H�W�H�� �]�G�U�D�Y�L�O�D���� �V�H�� �S�U�H�G�� �X�S�R�U�D�E�R�� �L�Q�I�U�D�U�G�H�þ�H�� �N�D�E�L�Q�H�� �S�R�V�Y�H�W�X�M�W�H�� �]�� �]�G�U�D�Y�Q�L�N�R�P���� �2�W�U�R�F�L�� �L�Q�� �V�O�D�E�R�W�Q�H�� �R�V�H�E�H��

�Q�L�N�R�O�L���Q�H���V�P�H�M�R���E�L�W�L���Y���N�D�E�L�Q�L���E�U�H�]���Q�D�G�]�R�U�D�����ý�H���V�H���P�H�G���X�S�R�U�D�E�R���L�Q�I�U�D�U�G�H�þ�H���N�D�E�L�Q�H���S�R�þ�X�W�L�W�H���Q�H�S�U�L�M�H�W�Q�R�����W�D�N�R�M��

�S�U�H�Q�H�K�D�M�W�H�� �]�� �X�S�R�U�D�E�R�� �L�Q�� �V�H�� �S�R�V�Y�H�W�X�M�W�H�� �]�� �]�G�U�D�Y�Q�L�N�R�P���� �1�L�N�R�O�L�� �Q�H�� �K�R�G�L�W�H�� �Y�� �Y�U�R�þ�R���L�Q�I�U�D�U�G�H�þ�R�� �N�D�E�L�Q�R���� �þ�H�� �V�W�H��

�]�D�X�å�L�O�L���D�O�N�R�K�R�O�����P�R�þ�Q�D���]�G�U�D�Y�L�O�D���D�O�L���Q�D�U�N�R�W�L�N�H�� 
 
 
�7�(�+�1�,�ý�1�,���3�2�'�$�7�.�, 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Model  SB80120 

Les �+�H�P�O�R�F�N�������.�D�Q�D�G�V�N�D���þ�X�J�D 
�'�R�O�å�L�Q�D 1200X1200 mm 
Širina 1200 mm 
�9�L�ã�L�Q�D 1900 mm 
�1�D�S�H�W�R�V�W �������9���������+�= 
�*�U�H�O�H�F �6�N�X�S�Q�D���P�R�þ 2040W 
 �*�U�H�O�H�F���S�R�O�Q�H�J�D��spektra 6 x 300W 
 �.�D�U�E�R�Q�V�N�L���J�U�H�O�H�F 3 x 80W 
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SEZNAM SESTAVNIH DELOV 

 

Št. �6�%���������� �.�R�V�� 

1 �7�D�O�Q�D���S�O�R�ã�þ�D 1 
2 �6�W�U�H�K�D 1 
3 �/�H�Y�D���]�D�G�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D 1 
4 �'�H�V�Q�D���]�D�G�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D 1 
�� �/�H�Y�R���V�W�U�D�Q�V�N�R���V�W�H�N�O�R 1 
6 �'�H�V�Q�R���V�W�U�D�Q�V�N�R���V�W�H�N�O�R 1 
7 �6�W�H�N�O�H�Q�D��vrata 1 
8 �6�W�H�N�O�R���S�R�O�H�J���V�W�H�N�O�H�Q�L�K���Y�U�D�W 1 
9 �7�H�þ�D�M 1 
10 �7�H�þ�D�M 1 
11 �5�R�þ�D�M 1 
12 �/�H�Y�R���Q�D�V�O�R�Q�M�D�O�R 1 
13 �'�H�V�Q�L���Q�D�V�O�R�Q���]�D���K�U�E�H�W 1 
14 �/�H�Y�D���N�O�R�S 1 
����  �/�H�Y�D���P�D�M�K�Q�D���S�R�G�S�R�U�D���]�D���N�O�R�S 1 
16 �/�H�Y�D���Y�H�O�L�N�D���R�S�R�U�D���]�D���N�O�R�S 1 
17 �'�H�V�Q�D���N�O�R�S���P�D�M�K�Q�D 1 
18 �'�H�V�Q�D���P�D�M�K�Q�D���S�R�G�S�R�U�D���]�D���N�O�R�S 1 
19 �2�S�R�U�D���G�H�V�Q�H���N�O�R�S�L 1 

 

 �9�L�M�D�N�L���]�D���V�W�H�N�O�R M3x20mm 
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���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���W�D�O�Q�R���S�O�R�ã�þ�R���Q�D���W�O�D����    ���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���O�H�Y�R���]�D�G�Q�M�R���S�O�R�ã�þ�R���S�R�O�H�J���W�D�O�Q�H���S�O�R�ã�þ�H�� 

       

 
���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���G�H�V�Q�R���]�D�G�Q�M�R���S�O�R�ã�þ�R���R�E���W�O�D���L�Q���S�U�D�Y�L�O�Q�R���S�R�Y�H�å�L�W�H���O�H�Y�R���]�D�G�Q�M�R���S�O�R�ã�þ�R���L�Q���G�H�V�Q�R���]�D�G�Q�M�R���S�O�R�ã�þ�R���V��

�S�U�H�G�Q�D�V�W�D�Y�O�M�H�Q�L�P�L���]�X�Q�D�Q�M�L�P�L���]�D�S�R�Q�N�D�P�L��  

 

���������1�D�P�H�V�W�L�W�H���V�W�U�H�K�R���N�R�W���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���]�J�R�U�Q�M�L���V�O�L�N�L�� 
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���������6�H�V�W�D�Y�L�W�H���O�H�Y�R���V�W�H�N�O�R�����]�D���S�U�L�W�U�G�L�W�H�Y���V�W�H�N�O�D���X�S�R�U�D�E�L�W�H���Y�L�M�D�N�H���]�D���V�W�H�N�O�R�����[�������P�P�� 

 
���������1�D�P�H�V�W�L�W�H���G�H�V�Q�R���V�W�U�D�Q�V�N�R���V�W�H�N�O�R���L�Q���]�D���S�U�L�W�U�G�L�W�H�Y���V�W�H�N�O�D���X�S�R�U�D�E�L�W�H���Y�L�M�D�N�H���]�D���V�W�H�N�O�R�����[�������P�P�� 

 

���������1�D�P�H�V�W�L�W�H����-�G�H�O�Q�R���S�R�G�S�R�U�R���]�D���N�O�R�S���N�R�W���Q�D���]�J�R�U�Q�M�L���V�O�L�N�L�� 
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���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H�������N�R�V�D���N�O�R�S�L���N�R�W���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���]�J�R�U�Q�M�L���V�O�L�N�L�� 

 

���������1�D�P�H�V�W�L�W�H���O�H�Y�R���L�Q���G�H�V�Q�R���V�W�U�D�Q�V�N�R���Q�D�V�O�R�Q�M�D�O�R���N�R�W���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���]�J�R�U�Q�M�L���V�O�L�N�L�� 

 
�����������1�D�P�H�V�W�L�W�H���V�W�H�N�O�R���R�E���Y�U�D�W�L�K�����X�S�R�U�D�E�L�W�H�������Y�L�M�D�N�H���]�D���V�W�H�N�O�R�����Q�D�P�H�V�W�L�W�H���W�X�G�L�������W�H�þ�D�M�D�� 
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�����������6�H�V�W�D�Y�L�W�H���Y�U�D�W�D���L�Q���U�R�þ�D�M�� 

 

�3�2�9�(�=�2�9�$�1�-�(���.�$�%�/�2�9 
�9�V�L���N�D�E�O�L���V�R���Y���V�W�U�R�S�Q�L���S�O�R�ã�þ�L�� 

              

���������3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U�M�H���J�U�H�O�Q�L�K���N�D�E�O�R�Y���� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ���������3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U�M�H���N�U�P�L�O�Q�L�K���N�D�E�O�R�Y�� 

�S�R�V�N�U�E�L�W�H�����G�D���N�D�E�O�L���Q�L�V�R���V�W�L�V�Q�M�H�Q�L���P�H�G 

�V�W�U�R�S�Q�H���S�O�R�ã�þ�H���L�Q���G�U�X�J�H���S�O�R�ã�þ�H�� 

   

                 
���������3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�Q�H�J�D���V�H�Q�]�R�U�M�D���� ��  ���������3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U���D�Q�W�H�Q�V�N�H�J�D���N�D�E�O�D�� 
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�1�$�0�(�6�7�,�7�(���=�$�â�ý�,�7�2���3�5�(�'���3�5�$�+�2�0 

 
�3�U�L�W�U�G�L�W�H���S�R�N�U�R�Y���S�U�R�W�L���S�U�D�K�X���]���Y�L�M�D�N�L���Q�D���V�W�U�H�K�R�� 

 

NAVODILA ZA UPORABO  

  

�1�$�'�=�2�5�1�$���3�/�2�â�ý�$ 
 
 
DVA ZASLONA:  
���������/�H�Y�L���]�D�V�O�R�Q�����W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���Y���U�H�D�O�Q�H�P���þ�D�V�X 
���������'�H�V�Q�L���]�D�V�O�R�Q�����S�U�H�R�V�W�D�O�L���þ�D�V 
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�â�7�,�5�-�(���/�(�'���,�1�'�,�.�$�7�2�5�-�,�� 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D�����9�N�O�R�S 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���W�R�S�O�R�W�H�����R�J�U�H�Y�D�Q�M�H���V�D�Y�Q�H 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���)�����V�W�R�S�L�Q�M�H���)�D�K�U�H�Q�K�H�L�W�D 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���&�����V�W�R�S�L�Q�M�H���&�H�O�]�L�M�D 

                   

�'�(�6�(�7���7�,�3�.�� 

������ NAPAJANJE �Ö�V�D�Y�Q�D�����Y�N�O�R�S�������L�]�N�O�R�S�� 

������ OSVETLITEV �����Q�R�W�U�D�Q�M�D�������]�X�Q�D�Q�M�D���R�V�Y�H�W�O�L�W�H�Y�� 

- �3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���Y�N�O�R�S���Q�R�W�U�D�Q�M�H���O�X�þ�L�� 

- �Q�D�W�R���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H�����G�D���X�J�D�V�Q�H�W�H���Q�R�W�U�D�Q�M�R���O�X�þ�����L�Q���S�U�L�å�J�H�W�H���]�X�Q�D�Q�M�R�� 

- �Q�D�W�R���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H�����G�D���Y�N�O�R�S�L�W�H���Q�R�W�U�D�Q�M�R�������]�X�Q�D�Q�M�R���O�X�þ�È 

- �Q�D�W�R���J�D���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H�����G�D���L�]�N�O�R�S�L�W�H���Q�R�W�U�D�Q�M�R�������]�X�Q�D�Q�M�R���O�X�þ. 

 

������ BARVNA OSVETLITEV  �V�Y�H�W�O�R�E�D���]�D���E�D�U�Y�Q�R���W�H�U�D�S�L�M�R�� 

- �3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���Y�N�O�R�S�������L�]�N�O�R�S���E�D�U�Y�Q�H���O�X�þ�L�� 

- �N�R���M�H���E�D�U�Y�Q�D���O�X�þ�N�D���S�U�L�å�J�D�Q�D�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�R�Y�Q�L�F�R�����E�D�U�Y�Q�D���O�X�þ�N�D�����L�Q���M�R���G�U�å�L�W�H�������V�H�N�X�Q�G�L�� 

 �]�D�V�O�R�Q���]�D���S�U�L�N�D�]���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���S�U�L�N�D�]�X�M�H�����/�;�������;���]�D����-������ 

- �Q�D�W�R���]�Q�R�Y�D���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�R�Y�Q�L�F�R�����G�D���V�S�U�H�P�H�Q�L�W�H���E�D�U�Y�R���O�X�þ�N�H���L�Q���V�W�D�Q�M�H�� 

 

��������TEMPERATURA  in  

- �3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�R�� ali  �G�D���S�R�Y�H�þ�D�W�H���D�O�L���]�Q�L�å�D�W�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�R���]�D�������V�W�R�S�L�Q�M�R���Q�D�H�Q�N�U�D�W���� 

 �S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���L�Q���G�U�å�L�W�H���]�D���K�L�W�U�R���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y�� 

- �3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�R�� in  �L�V�W�R�þ�D�V�Q�R���]�D���S�U�H�W�Y�R�U�E�R���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U���P�H�G 

 �)�D�K�U�H�Q�K�H�L�W�D���L�Q���&�H�O�]�L�M�D�� 

 

���������ý�$�6��  in   

- �3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�R�� ali  �]�D���S�R�Y�H�þ�D�Q�M�H���D�O�L���]�P�D�Q�M�ã�D�Q�M�H���þ�D�V�D���]�D�������P�L�Q�X�W�R���Q�D�H�Q�N�U�D�W�� 

 �S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���L�Q���G�U�å�L�W�H���]�D���K�L�W�U�R���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y�� 

- �9���V�W�D�Q�M�X���0�2�'�(�È�S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�R�� in  �]�D���Q�D�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�H���V�W�R�S�Q�M�H���J�O�D�V�Q�R�V�W�L���]�Y�R�N�D�� 

���������1�$�ý�,�1�������0�2�'�(�� ���� 

�3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H�����G�D���L�]�E�H�U�H�W�H���Q�D�þ�L�Q���U�D�G�L�D�����%�O�X�H�W�R�R�W�K���L�Q���8�6�%�� 

�â�W�H�Y�L�O�N�D���Q�D�S�U�D�Y�H���%�O�X�H�W�R�R�W�K���M�H���%�7������ 
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���������3�5�(�'�9�$�-�$�-�������3�$�9�=�$�� �Ö 

- �Y���Q�D�þ�L�Q�X���5�D�G�L�R�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D�������V�H�N�X�Q�G�H�����G�D���V�D�P�R�G�H�M�Q�R���S�R�L�ã�þ�H�W�H���L�Q���]�D�O�R�å�L�W�H���U�D�G�L�M�V�N�H���N�D�Q�D�O�H�� 

 �N�R���M�H���L�V�N�D�Q�M�H���N�R�Q�þ�D�Q�R�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���Q�D���Q�D�V�O�H�G�Q�M�L���N�D�Q�D�O�� 

- �Y���Q�D�þ�L�Q�X���%�O�X�H�W�R�R�W�K/�8�6�%�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���Q�D�V�O�H�G�Q�M�R���J�O�D�V�E�R���� 

������ �1�(�0�,���1�$�ý�,�1�������0�8�7�(�� :   

- �Y���Q�D�þ�L�Q�X���)�0�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���L�]�N�O�R�S���]�Y�R�N�D�� 

- �Y���Q�D�þ�L�Q�X���%�O�X�H�W�R�R�W�K���L�Q���8�6�%�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���S�U�H�P�R�U�� 

 

 

 

POGOSTA VPRAŠANJA  

�3�6���� �3�5�(�'�(�1�� �6�(�� �/�2�7�,�7�(�� �5�(�â�(�9�$�1�-�$�� �7�(�ä�$�9�� �=�� �,�1�)�5�$�5�'�(�ý�2�� �.�$�%�,�1�2�� �6�(��
�3�5�(�3�5�,�ý�$�-�7�(�����'�$���-�(���/�(-�7�$���,�=�.�/�2�3�/�-�(�1�$���,�=���(�/�(�.�7�5�,�ý�1�(�*�$���2�0�5�(�ä�-�$�� 
�9�� �S�U�L�P�H�U�X���� �G�D�� �M�H�� �Q�D�S�D�M�D�O�Q�L�� �N�D�E�H�O�� �S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q���� �J�D�� �P�R�U�D�� �]�D�P�H�Q�M�D�W�L�� �S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�H�F���� �Q�M�H�J�R�Y��
�V�H�U�Y�L�V�H�U���D�O�L���S�R�G�R�E�Q�R���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�D���R�V�H�E�D�����G�D���V�H���L�]�R�J�Q�H�W�H���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L�� 
���� �1�D�G�]�R�U�Q�L���S�O�R�ã�þ�L���Q�H���G�H�O�X�M�H�W�D�� 
�S�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�D�E�O�H���Q�D�G�]�R�U�Q�L�K���S�O�R�ã�þ 

���� �,�Q�G�L�N�D�W�R�U���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���Q�H���V�Y�H�W�L�� 
�3�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D�ã�þ�L�W�R���S�U�H�G���S�U�H�Q�D�S�H�W�R�V�W�M�R�����N�R�W���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���V�S�R�G�D�M���� 

 

 

 

 

 

 

 

���� �%�U�D�O�Q�D���O�X�þ�N�D���Q�H���G�H�O�X�M�H 
- �S�U�H�Y�H�U�L�W�H���L�Q���S�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�D�E�H�O���O�X�þ�L�� 

- �]�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���O�X�þ�������V�L�M�D�O�N�R�� 

�/�X�þ���S�R�W�L�V�Q�L�W�H���Q�D�Y�]�G�R�O���V���V�W�U�H�ã�Q�H���S�O�R�ã�þ�H���L�Q���Q�D�W�R���R�G�N�O�R�S�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U���N�D�E�O�D���O�X�þ�L�����V�W�D�U�R���V�L�M�D�O�N�R���]�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���]���Q�R�Y�R��

�L�Q���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U���N�D�E�O�D 
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���� �*�U�H�O�H�F���Q�H���J�U�H�M�H 
 �7�H�å�D�Y�D 

 
�5�D�]�O�D�J�D �5�H�ã�L�W�H�Y 

1 

Del grelnika se segreje 

�&�H�O�R�W�Q�D���V�R�E�D���V�H���Q�H���V�H�J�U�H�M�H 

�*�U�H�O�Q�L�N���M�H���Y���R�N�Y�D�U�L �=�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���J�D���]���Q�R�Y�L�P��

�J�U�H�O�F�H�P 

�3�U�L�N�O�M�X�þ�H�N���J�U�H�O�Q�L�N�D���Q�L���G�R�E�U�R��

�S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q���D�O�L���M�H���S�U�H�J�R�U�H�O�� 

�3�R�Y�H�å�L�W�H���M�L�K���W�H�V�Q�R 

2 

�*�U�H�O�Q�L�N���N�O�R�S�L���Q�H���J�U�H�M�H 

Del grelnika se segreje 

�&�H�O�R�W�Q�D���V�R�E�D���V�H���Q�H���V�H�J�U�H�M�H 

�.�D�E�H�O�V�N�L���N�R�Q�H�N�W�R�U���Q�D�G�]�R�U�Q�H��

�S�O�R�ã�þ�H���M�H���U�D�]�U�D�K�O�M�D�Q�� 

�3�R�Q�R�Y�Q�R���G�R�E�U�R���S�R�Y�H�å�L�W�H��

�S�U�L�N�O�M�X�þ�N�H���Q�D�G�]�R�U�Q�H��

�S�O�R�ã�þ�H 

�1�D�G�]�R�U�Q�D���S�O�R�ã�þ�D���M�H���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�D �=�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���Q�R�Y�R��

�Q�D�G�]�R�U�Q�R���S�O�R�ã�þ�R 

�.�U�P�L�O�Q�D���R�P�D�U�L�F�D���M�H���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�D �=�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���Q�R�Y�R���N�U�P�L�O�Q�R��

�R�P�D�U�L�F�R 

3 

�*�U�H�O�Q�L�N���N�O�R�S�L���Q�H���J�U�H�M�H �.�D�E�H�O���J�U�H�O�Q�L�N�D���N�O�R�S�L���Q�L���W�H�V�Q�R��

�S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q���Y���Y�W�L�þ�Q�L�F�R���Q�D���]�D�G�Q�M�L��

�V�W�U�D�Q�L���J�U�H�O�F�D 

�7�U�G�Q�R���S�U�L�þ�Y�U�V�W�L�W�H���N�D�E�H�O 

 

���� �=�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���J�U�H�O�H�F���F�H�O�R�W�Q�H�J�D���V�S�H�N�W�U�D���� 
�������V�Q�H�P�L�W�H���O�H�V�H�Q���S�R�N�U�R�Y���J�U�H�O�Q�L�N�D�� 

�������]�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���Q�R�Y���J�U�H�O�H�F���S�R�O�Q�H�J�D���V�S�H�N�W�U�D�� 

- �J�U�H�O�H�F���M�H���S�U�L�W�U�M�H�Q���V���V�S�R�Q�N�R�� 

- �J�U�H�O�Q�L���N�D�E�H�O���M�H���S�R�Y�H�]�D�Q���]���Y�W�L�þ�L�� 
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�9�=�'�5�ä�(�9�$�1�-�( 

�������ý�L�ã�þ�H�Q�M�H�� 
���������.�D�E�L�Q�R���R�þ�L�V�W�L�W�H���]���Y�O�D�å�Q�R���E�R�P�E�D�å�Q�R���N�U�S�R���L�Q���S�R�V�X�ã�L�W�H���V���þ�L�V�W�R���L�Q���V�X�K�R���E�U�L�V�D�þ�R�� 

���������6�W�H�N�O�R���R�þ�L�V�W�L�W�H���V���þ�L�V�W�L�O�R�P���]�D���R�N�Q�D���V�W�H�N�O�D���L�Q���P�H�K�N�R���N�U�S�R�� 

���������1�H���Y�O�L�Y�D�M�W�H���Y�R�G�H���Y���Q�D�G�]�R�U�Q�R���S�O�R�ã�þ�R���L�Q���M�H���Q�H���þ�L�V�W�L�W�H���]���Y�O�D�å�Q�R���N�U�S�R�� 

���������=�D���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H���N�D�E�L�Q�H���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���N�H�P�L�þ�Q�L�K���þ�L�V�W�L�O�Q�L�K���V�U�H�G�V�W�H�Y�� 

���������9�V�D�N�H���W�U�L���P�H�V�H�F�H���S�U�L�Y�L�M�W�H���Y�L�M�D�N�H���V�H�G�L�ã�þ�����V�D�M���V�H���O�H-�W�L���O�D�K�N�R���]�U�D�K�O�M�D�M�R�����N�D�U���O�D�K�N�R���S�U�L�Y�H�G�H���G�R���S�R�ã�N�R�G�E�� 

 
�������3�U�H�Y�R�]���L�Q���V�N�O�D�G�L�ã�þ�H�Q�M�H 
�������0�H�G���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�R�P���V�H���L�]�R�J�L�E�D�M�W�H���L�]�S�R�V�W�D�Y�O�M�H�Q�R�V�W�L���G�H�å�M�X�����V�Q�H�J�X���D�O�L���P�R�þ�Q�L�P���W�U�N�R�P�� 

�������â�N�D�W�O�H���Q�H���V�K�U�D�Q�M�X�M�W�H���Y���Y�O�D�å�Q�H�P���R�N�R�O�M�X�� 

 

 



EN 

 

 

Upute za ugradnju  
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UVOD 

Zahvaljujemo što ste kupili naš proizvod. 

�3�D�å�O�M�L�Y�R���S�U�R�þ�L�W�D�M�W�H���R�Y�D�M���S�U�L�U�X�þ�Q�L�N���S�U�L�M�H���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�M�H���L���V�S�U�H�P�L�W�H���J�D�����=�D�S�L�ã�L�W�H���V�H�U�L�M�V�N�L���E�U�R�M���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�H���N�X�W�L�M�H���N�D�E�L�Q�H����

�M�H�U���ü�H���Y�D�P���W�U�H�E�D�W�L���R�Y�D�M���E�U�R�M���]�D���S�R�S�U�D�Y�N�H���L�O�L���Q�D�U�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���U�H�]�H�U�Y�Q�L�K���G�L�M�H�O�R�Y�D�� 

 

�3�$�ä�1�-�$ 

�,�Q�V�W�D�O�D�F�L�M�X���L���S�R�S�U�D�Y�N�H���V�P�L�M�H���L�]�Y�R�G�L�W�L���V�D�P�R���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U�����3�U�L�M�H���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D���S�U�R�Y�M�H�U�L�W�H���Q�D�]�L�Y�Q�L���Q�D�S�R�Q���L��

�X�Y�M�H�U�L�W�H���V�H���G�D���M�H���X�]�H�P�O�M�H�Q���L���G�D���M�H���X�W�L�þ�Q�L�F�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���V�S�R�M�H�Q�D�����.�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�P�R���R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�H���G�L�M�H�O�R�Y�H�����1�H�P�R�M�W�H���G�L�M�H�O�L�W�L��

�X�W�L�þ�Q�L�F�X���V���G�U�X�J�L�P���X�U�H�ÿ�D�M�L�P�D�����,�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���V�W�U�X�M�X���N�D�G�D���V�H���N�D�E�L�Q�D���Q�H���N�R�U�L�V�W�L�� 

�3�R�V�W�D�Y�L�W�H���N�D�E�L�Q�X���Q�D���U�D�Y�Q�X���L���V�X�K�X���S�R�Y�U�ã�L�Q�X��- suhi prostor. 

 

OPREZ 

�*�U�L�M�D�þ�L�� �V�H�� �Q�H�� �V�P�L�M�X�� �L�]�O�D�J�D�W�L�� �S�U�V�N�D�Q�M�X�� �Y�R�G�H���� �Q�H�P�R�M�W�H�� �S�R�V�W�D�Y�O�M�D�W�L�� �W�X�ã�� �X�� �L�Q�I�U�D�F�U�Y�H�Q�X�� �N�D�E�L�Q�X���� �3�U�H�N�U�L�Y�D�Q�M�H��

�U�D�G�L�M�D�W�R�U�D���V�W�Y�D�U�D���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���S�R�å�D�U�D���]�E�R�J���S�U�H�J�U�L�M�D�Y�D�Q�M�D�����1�H�P�R�M�W�H���S�U�H�N�U�L�Y�D�W�L���J�U�L�M�D�þ�H�����8�Y�L�M�H�N���G�U�å�L�W�H���]�D�S�D�O�M�L�Y�H���L�O�L��

�O�D�N�R���]�D�S�D�O�M�L�Y�H���P�D�W�H�U�L�M�D�O�H���S�U�H�G�P�H�W�H�����Q�S�U�����U�X�þ�Q�L�N�H�����G�D�O�M�H���R�G���J�U�L�M�D�þ�D�����1�H���G�L�U�D�M�W�H���J�U�L�M�D�þ�H���W�L�M�H�N�R�P���L�O�L���X�E�U�]�R���Q�D�N�R�Q��

�X�S�R�W�U�H�E�H�� �M�H�U�� �S�R�V�W�R�M�L�� �R�S�D�V�Q�R�V�W�� �R�G�� �R�S�H�N�O�L�Q�D�� �R�G�� �Y�U�X�ü�L�K�� �G�L�M�H�O�R�Y�D���� �/�D�P�S�D�� �V�H�� �]�D�J�U�L�M�D�Y�D�� �W�L�M�H�N�R�P�� �N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D���� �$�N�R��

�å�D�U�X�O�M�X�� �W�U�H�E�D�� �]�D�P�L�M�H�Q�L�W�L���� �L�V�N�O�M�X�þ�L�W�H�� �N�D�E�L�Q�X�� �L�]�� �V�W�U�X�M�H�� �L�� �R�V�W�D�Y�L�W�H�� �å�D�U�X�O�M�X�� �G�D�� �V�H�� �R�K�O�D�G�L�� �S�U�L�M�H�� �]�D�P�M�H�Q�H���� �$�N�R�� �M�H��

�H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���S�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���R�ã�W�H�ü�H�Q�����P�R�U�D���J�D���]�D�P�L�M�H�Q�L�W�L���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ���L�O�L���R�Y�O�D�ã�W�H�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U�� 

 

�8�3�2�=�2�5�(�1�-�( 

�$�N�R���V�W�H���E�R�O�H�V�Q�L���L�O�L���L�P�D�W�H���G�U�X�J�H���]�G�U�D�Y�V�W�Y�H�Q�H���S�U�R�E�O�H�P�H�����S�R�V�H�E�Q�R���V�U�þ�D�Q�H���E�R�O�H�V�W�L���L�O�L���S�R�U�H�P�H�ü�D�M�H���F�L�U�N�X�O�D�F�L�M�H�����L�O�L��

�D�N�R�� �X�]�L�P�D�W�H�� �O�L�M�H�N�R�Y�H���� �S�R�V�D�Y�M�H�W�X�M�W�H�� �V�H�� �V�� �O�L�M�H�þ�Q�L�N�R�P�� �S�U�L�M�H�� �N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D�� �L�Q�I�U�D�F�U�Y�H�Q�H�� �N�D�E�L�Q�H���� �'�M�H�F�D�� �L�� �Q�H�P�R�ü�Q�H��

�R�V�R�E�H���Q�L�N�D�G�D���Q�H���V�P�L�M�X���E�L�W�L���X���N�D�E�L�Q�L���E�H�]���Q�D�G�]�R�U�D�����$�N�R���V�H���R�V�M�H�ü�D�W�H���Q�H�X�J�R�G�Q�R���W�L�M�H�N�R�P���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D���L�Q�I�U�D�F�U�Y�H�Q�H��

�N�D�E�L�Q�H�����R�G�P�D�K���S�U�H�N�L�Q�L�W�H���V���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H�P���L���S�R�V�D�Y�M�H�W�X�M�W�H���V�H���V���O�L�M�H�þ�Q�L�N�R�P�����1�L�N�D�G�D���Q�H���X�O�D�]�L�W�H���X���Y�U�X�ü�X���L�Q�I�U�D�F�U�Y�H�Q�X��

�N�D�E�L�Q�X���D�N�R���V�W�H���N�R�Q�]�X�P�L�U�D�O�L���D�O�N�R�K�R�O�����M�D�N�H���G�U�R�J�H���L�O�L���Q�D�U�N�R�W�L�N�H�� 
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Model  SB80120 

�'�U�Y�R �+�H�P�O�R�F�N 
�'�X�å�L�Q�D 1200X1200 mm 
Širina 1200 mm 
Visina 1900 mm 
Napon �������9���������+�= 
�*�U�L�M�D�þ �8�N�X�S�Q�D���V�Q�D�J�D 2040W 
 �*�U�L�M�D�þ���S�X�Q�R�J���V�S�H�N�W�U�D 6 x 300W 
 �.�D�U�E�R�Q�V�N�L���J�U�L�M�D�þ 3 x 80W 
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�3�2�3�,�6���'�,�-�(�/�2�9�$  

 

Br. SB80120 Kom. 

1 �3�R�G�Q�D���S�O�R�þ�D 1 
2 Krov 1 
3 �/�L�M�H�Y�L���V�W�U�D�å�Q�M�L���S�D�Q�H�O 1 
4 �'�H�V�Q�L���V�W�U�D�å�Q�M�L���S�D�Q�H�O 1 
�� �/�L�M�H�Y�R���E�R�þ�Qo staklo 1 
6 �'�H�V�Q�R���E�R�þ�Qo staklo 1 
7 Staklena vrata 1 
8 Staklo pored staklenih vrata 1 
9 �7�H�þ�D�M�H�Y�L 1 
10 �7�H�þ�D�M�H�Y�L 1 
11 �5�X�þ�N�D 1 
12 �/�L�M�H�Y�L���Q�D�V�O�R�Q 1 
13 �'�H�V�Q�L���Q�D�V�O�R�Q 1 
14 �/�L�M�H�Y�D���N�O�X�S�D 1 
����  �/�L�M�H�Y�L���P�D�O�L���Q�R�V�D�þ���N�O�X�S�H 1 
16 �/�L�M�H�Y�L���Y�H�O�L�N�L���Q�R�V�D�þ���N�O�X�S�H 1 
17 �'�H�V�Q�D���P�D�O�D���N�O�X�S�D 1 
18 �'�H�V�Q�L���P�D�O�L���Q�R�V�D�þ���N�O�X�S�H 1 
19 �2�V�O�R�Q�D�F���G�H�V�Q�H��klupe 1 

 

 �9�L�M�F�L���]�D���V�W�D�N�O�R M3x20mm 

12 
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�0�2�1�7�$�ä�$ 

 

                      

 
���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���S�R�G�Q�X���S�O�R�þ�X���Q�D���S�R�G����    ���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���O�L�M�H�Y�X���V�W�U�D�å�Q�M�X���S�O�R�þ�X���S�R�U�H�G���S�R�G�Q�H���S�O�R�þ�H. 

       

 
���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���G�H�V�Q�X���V�W�U�D�å�Q�M�X���S�O�R�þ�X���Q�D���W�O�R���L���L�V�S�U�D�Y�Q�R���V�S�R�M�L�W�H���O�L�M�H�Y�X���V�W�U�D�å�Q�M�X���S�O�R�þ�X���L���G�H�V�Q�X���V�W�U�D�å�Q�M�X���S�O�R�þ�X���V��

�X�Q�D�S�U�L�M�H�G���S�R�V�W�D�Y�O�M�H�Q�L�P���Y�D�Q�M�V�N�L�P���N�R�S�þ�D�P�D��  

 

���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���N�U�R�Y���N�D�R���ã�W�R���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���J�R�U�Q�M�R�M���V�O�L�F�L. 
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 �� 

 

���������6�D�V�W�D�Y�L�W�H���O�L�M�H�Y�R���V�W�D�N�O�R�����X�S�R�W�U�L�M�H�E�L�W�H���Y�L�M�N�H���]�D���V�W�D�N�O�R�����[�������P�P���G�D���S�U�L�þ�Y�U�V�W�L�W�H���V�W�D�N�O�R. 

 
���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���G�H�V�Q�R���E�R�þ�Q�R���V�W�D�N�O�R���L���X�S�R�W�U�L�M�H�E�L�W�H���Y�L�M�N�H���]�D���V�W�D�N�O�R�����[�������P�P���G�D���S�U�L�þ�Y�U�V�W�L�W�H���V�W�D�N�O�R. 

 

���������8�J�U�D�G�L�W�H����-�G�L�M�H�O�Q�L���Q�R�V�D�þ���N�O�X�S�H���N�D�R���ã�W�R���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���J�R�U�Q�M�R�M���V�O�L�F�L. 
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���������3�R�V�W�D�Y�L�W�H�������G�L�M�H�O�D���N�O�X�S�H���N�D�R���ã�W�R���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���J�R�U�Q�M�R�M���V�O�L�F�L. 

 

���������8�J�U�D�G�L�W�H���O�L�M�H�Y�L���L���G�H�V�Q�L���E�R�þ�Q�L���Q�D�V�O�R�Q���N�D�R���ã�W�R���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���J�R�U�Q�M�R�M���V�O�L�F�L. 

 
�����������3�R�V�W�D�Y�L�W�H���V�W�D�N�O�R���S�R�U�H�G���Y�U�D�W�D�����N�R�U�L�V�W�L�W�H�������Y�L�M�N�D���]�D���V�W�D�N�O�R�����W�D�N�R�ÿ�H�U���S�R�V�W�D�Y�L�W�H�������ã�D�U�N�H. 
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�����������6�D�V�W�D�Y�L�W�H���Y�U�D�W�D���L���U�X�þ�N�X 

 

 

 

 

�3�2�9�(�=�,�9�$�1�-�(���.�$�%�/�2�9�$ 
�6�Y�L���N�D�E�O�R�Y�L���V�H���Q�D�O�D�]�H���Q�D���N�U�R�Y�Q�R�M���S�O�R�þ�L�� 

              

���������6�S�R�M�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U�H���N�D�E�O�D���J�U�L�M�D�þ�D���� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ���������6�S�R�M�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U�H���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�R�J���N�D�E�O�D�� 

�S�D�]�L�W�H���G�D���N�D�E�O�L���Q�L�V�X���X�K�Y�D�ü�H�Q�L���L�]�P�H�ÿ�X���N�U�R�Y�Q�R�J�� 

�L���G�U�X�J�L�K���S�D�Q�H�O�D�� 

   

                 
���������3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�Q�R�J���V�H�Q�]�R�U�D���� ��  ���������3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U�H���D�Q�W�H�Q�V�N�R�J�D���N�D�E�O�D�� 
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�1�$�0�-�(�â�7�$�1�-�(���=�$�â�7�,�7�(���2�'���3�5�$�â�,�1�( 

 
�9�L�M�F�L�P�D���S�U�L�þ�Y�U�V�W�L�W�H���S�R�N�O�R�S�D�F���]�D���S�U�D�ã�L�Q�X���Q�D���N�U�R�Y�Q�L���S�D�Q�H�O�� 

 

UPUTSTVA ZA UPOTREBU  

     

    �.�2�1�7�5�2�/�1�$���3�/�2�ý�$ 
 
DVA �(�.�5�$�1�$�� 
���������/�L�M�H�Y�L���H�N�U�D�Q�����W�U�H�Q�X�W�Q�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D 
���������'�H�V�Q�L���H�N�U�D�Q�����S�U�H�R�V�W�D�O�R���Y�U�L�M�H�P�H 
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�ý�(�7�,�5�,���/�(�'���,�1�'�,�.�$�7�2�5�$�� 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D�����8�N�O�M�X�þ�H�Q 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���W�R�S�O�L�Q�H�����J�U�L�M�D�Q�M�H���V�D�X�Q�H 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���)�����V�W�X�S�Q�M�H�Y�D���)�D�K�U�H�Q�K�H�L�W�D 
���������,�Q�G�L�N�D�W�R�U���&�����V�W�X�S�Q�M�H�Y�D���&�H�O�]�L�M�D 

                   

�'�(�6�(�7���7�,�3�.�,�� 

���������2�1�������2�)�) �Ö�L�Q�I�U�D�F�U�Y�H�Q�D���N�D�E�L�Q�D���M�H���X�N�O�M�X�þ�H�Q�D�������L�V�N�O�M�X�þ�H�Q�D�� 

���������6�9�-�(�7�/�2 �����X�Q�X�W�D�U�Q�M�D�������Y�D�Q�M�V�N�D���U�D�V�Y�M�H�W�D�� 

- �S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�X���]�D���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���X�Q�X�W�D�U�Q�M�H���U�D�V�Y�M�H�W�H�� 

- �S�R�Q�R�Y�Q�L�P���S�U�L�W�L�V�N�R�P���J�D�V�L�W�H���X�Q�X�W�D�U�Q�M�H���L���X�N�O�M�X�þ�X�M�H�W�H���Y�D�Q�M�V�N�R���R�V�Y�M�H�W�O�M�H�Q�M�H�� 

- �S�R�Q�R�Y�Q�L�P���S�U�L�W�L�V�N�R�P���X�N�O�M�X�þ�L�W�H���X�Q�X�W�D�U�Q�M�X���L���Y�D�Q�M�V�N�X���U�D�V�Y�M�H�W�X���L�V�W�R�Y�U�H�P�H�Q�R�� 

- �S�R�Q�R�Y�R���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���X�Q�X�W�D�U�Q�M�H���L���Y�D�Q�M�V�N�H���U�D�V�Y�M�H�W�H�� 

������ �6�9�-�(�7�/�2���8���%�2�-�,��  �W�H�U�D�S�L�M�D���V�Y�M�H�W�O�R�P���X���E�R�M�L�� 

- pritisnite tipku za �X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���V�Y�M�H�W�O�R�V�Q�H���W�H�U�D�S�L�M�H���X���E�R�M�L�� 

- �N�D�G�D���M�H���V�Y�M�H�W�O�R�V�Q�D���W�H�U�D�S�L�M�D���X���E�R�M�L���X�N�O�M�X�þ�H�Q�D�����S�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���J�X�P�E���L���G�U�å�L�W�H���J�D���� 

�V�H�N�X�Q�G�H�����]�D�V�O�R�Q���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���S�U�L�N�D�]�X�M�H�����/�;�������;���]�D����-������ 

- ponovo pritisnite tipku za promjenu svjetline svjetla. 

 

��������TEMPERATURA  i  

- Pritisnite tipku  ili  �]�D���S�R�Y�H�ü�D�Q�M�H���L�O�L���V�P�D�Q�M�H�Q�M�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���]�D�������V�W�X�S�D�Q�M���R�G�M�H�G�Q�R�P���� 

 �S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���L���G�U�å�L�W�H���]�D���E�U�]�R���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�H�� 

- Pritisnite tipku  i  �X���L�V�W�R���Y�U�L�M�H�P�H���]�D���S�U�H�W�Y�R�U�E�X���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���L�]�P�H�ÿ�X 

 �)�D�K�U�H�Q�K�H�L�W�D �L���&�H�O�]�L�M�D�� 

 

���������9�5�,�-�(�0�(��  i   

- Pritisnite tipku  ili  �]�D���S�R�Y�H�ü�D�Q�M�H���L�O�L���V�P�D�Q�M�H�Q�M�H���Y�U�H�P�H�Q�D���]�D���S�R�������P�L�Q�X�W�X�� 

 �S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���L���G�U�å�L�W�H���]�D���E�U�]�R���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�H�� 

- �8���V�W�D�Q�M�X���0�2�'�(�Èpritisnite tipke  i  �]�D���S�R�G�H�ã�D�Y�D�Q�M�H���J�O�D�V�Q�R�ü�H���]�Y�X�N�D�� 

���������1�$�ý�,�1�������0�2�'�(��  

�3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���R�G�D�E�L�U���Q�D�þ�L�Q�D���U�D�G�D���5�D�G�L�R�����%�O�X�H�W�R�R�W�K���L���8�6�%�� 

�%�U�R�M���%�O�X�H�W�R�R�W�K���X�U�H�ÿ�D�M�D���M�H���%�7������ 
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���������5�(�3�5�2�'�8�&�,�5�$�-�������3�$�8�=�,�5�$�-�� 

- �X���Q�D�þ�L�Q�X���U�D�G�D���5�D�G�L�R�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H�������V�H�N�X�Q�G�H���]�D���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R���S�U�H�W�U�D�å�L�Y�D�Q�M�H���L���S�R�K�U�D�Q�M�L�Y�D�Q�M�H���U�D�G�L�M�V�N�L�K���N�D�Q�D�O�D�� 

 �N�D�G�D���M�H���S�U�H�W�U�D�J�D���]�D�Y�U�ã�H�Q�D�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���V�O�M�H�G�H�ü�L���N�D�Q�D�O�� 

- �X���%�O�X�H�W�R�R�W�K�������8�6�%���P�R�G�X�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���V�O�M�H�G�H�ü�X���S�M�H�V�P�X���� 

������ �8�7�,�â�$�-�������0�8�7�(��  

- �X���)�0���Q�D�þ�L�Q�X���U�D�G�D�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���]�Y�X�N�D�� 

- �X���%�O�X�H�W�R�R�W�K���L���8�6�%���P�R�G�X�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���]�D���S�D�X�]�X�� 

 

 

 

 

�ý�(�6�7�2���3�2�6�7�$�9�/�-�$�1�$���3�,�7�$�1�-�$ 

�3�6���� �3�5�,�-�(�� �1�(�*�2�� �3�2�ý�1�(�7�(���5�-�(�â�$�9�$�7�,�� �3�5�2�%�/�(�0�� �6�$�� �,�1�)�5�$�&�5�9�(�1�2�0�� �.�$�%�,�1�2�0����
�3�5�2�9�-�(�5�,�7�(���'�$���-�(���,�6�.�/�-�8�ý�(�1�$���,�=���(�/�(�.�7�5�,�ý�1�(���0�5�(�ä�(�� 
�$�N�R�� �M�H�� �N�D�E�H�O�� �]�D�� �Q�D�S�D�M�D�Q�M�H�� �R�ã�W�H�ü�H�Q���� �P�R�U�D�� �J�D�� �]�D�P�L�M�H�Q�L�W�L�� �S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ���� �Q�M�H�J�R�Y�� �V�H�U�Y�L�V�H�U�� �L�O�L��
�V�O�L�þ�Q�R���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�D���R�V�R�E�D���N�D�N�R���E�L���V�H���L�]�E�M�H�J�O�D���R�S�D�V�Q�R�V�W�� 
���� �8�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�H���S�O�R�þ�H���Q�H���U�D�G�H�� 
�S�R�Q�R�Y�Q�R���V�S�R�M�L�W�H���N�D�E�O�R�Y�H���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�H���S�O�R�þ�H 

���� �,�Q�G�L�N�D�W�R�U���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���M�H���L�V�N�O�M�X�þ�H�Q�� 
�3�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���S�U�H�Q�D�S�R�Q�V�N�X���]�D�ã�W�L�W�X���N�D�R���ã�W�R���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���G�R�O�M�H�� 

 

 

 

 

 

 

 

���� �6�Y�M�H�W�O�R���]�D���þ�L�W�D�Q�M�H���Q�H���U�D�G�L 
- �S�U�R�Y�M�H�U�L�W�H���L���S�R�Q�R�Y�Q�R���V�S�R�M�L�W�H���V�Y�M�H�W�O�R�V�Q�L���N�D�E�H�O�� 

- �]�D�P�L�M�H�Q�L�W�L���V�Y�M�H�W�O�R�������å�D�U�X�O�M�X�� 

�*�X�U�Q�L�W�H���V�Y�M�H�W�O�R���S�U�H�P�D���G�R�O�M�H���V���N�U�R�Y�Q�H���S�O�R�þ�H�����D���]�D�W�L�P���R�G�Y�R�M�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U���N�D�E�O�D���V�Y�M�H�W�O�D�����]�D�P�L�M�H�Q�L�W�H���V�W�D�U�X���å�D�U�X�O�M�X��

�Q�R�Y�R�P���L���V�S�R�M�L�W�H���N�R�Q�H�N�W�R�U���N�D�E�O�D���� 
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���� �*�U�L�M�D�þ���Q�H���J�U�L�M�H 
 �3�U�R�E�O�H�P 

 
�2�E�M�D�ã�Q�M�D�Y�D Rješenje  

1 

�*�U�L�M�D�ü�L���G�L�R���V�H���]�D�J�U�L�M�D�Y�D 

�&�L�M�H�O�D���V�R�E�D���V�H���Q�H���]�D�J�U�L�M�D�Y�D 

�*�U�L�M�D�þ���M�H���Q�H�L�V�S�U�D�Y�D�Q �=�D�P�L�M�H�Q�L�W�H���J�D���Q�R�Y�L�P��

�J�U�L�M�D�þ�H�P 

�3�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���J�U�L�M�D�þ�D���Q�L�M�H���L�V�S�U�D�Y�Q�R��

�V�S�R�M�H�Q���L�O�L���M�H���L�]�J�R�U�L�R�� 

�6�S�R�M�L�W�H���L�K���þ�Y�U�V�W�R 

2 

�*�U�L�M�D�þ���N�O�X�S�H���Q�H���J�U�L�M�H 

�*�U�L�M�D�ü�L���G�L�R���V�H���]�D�J�U�L�M�D�Y�D 

�&�L�M�H�O�D���V�R�E�D���V�H���Q�H���]�D�J�U�L�M�D�Y�D 

�3�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���N�D�E�O�D���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�H���S�O�R�þ�H��

�M�H���O�D�E�D�Y�� 

�3�R�Q�R�Y�Q�R���þ�Y�U�V�W�R���V�S�R�M�L�W�H��

�N�R�Q�H�N�W�R�U�H���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�H��

�S�O�R�þ�H 

�8�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�D���S�O�R�þ�D���M�H���R�ã�W�H�ü�H�Q�D Zamijenite novu 

�X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�X���S�O�R�þ�X 

�.�R�Q�W�U�R�O�Q�D���N�X�W�L�M�D���M�H���R�ã�W�H�ü�H�Q�D Zamijenite novu 

�X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�X���N�X�W�L�M�X 

3 

�*�U�L�M�D�þ���N�O�X�S�H���Q�H���J�U�L�M�H �.�D�E�H�O���J�U�L�M�D�þ�D���V�W�R�O�D���Q�L�M�H���þ�Y�U�V�W�R��

�V�S�R�M�H�Q���X���X�W�L�þ�Q�L�F�X���Q�D���V�W�U�D�å�Q�M�R�M��

�V�W�U�D�Q�L���J�U�L�M�D�þ�D 

�ý�Y�U�V�W�R���S�U�L�þ�Y�U�V�W�L�W�H���N�D�E�H�O 

 

���� �=�D�P�L�M�H�Q�L�W�H���J�U�L�M�D�þ���S�X�Q�R�J���V�S�H�N�W�U�D���� 
�������6�N�L�Q�L�W�H���G�U�Y�H�Q�L���S�R�N�O�R�S�D�F���J�U�L�M�D�þ�D�� 

�������=�D�P�L�M�H�Q�L�W�H���Q�R�Y�L���J�U�L�M�D�þ���S�X�Q�R�J���V�S�H�N�W�U�D�� 

- �J�U�L�M�D�þ���M�H���S�U�L�þ�Y�U�ã�ü�H�Q���N�R�S�þ�R�P�� 

- �N�D�E�H�O���J�U�L�M�D�ü�D���M�H���V�S�R�M�H�Q���Q�D���X�W�L�N�D�þ�H�� 
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�2�'�5�ä�$�9�$�1�-�( 

�������ý�L�ã�ü�H�Q�M�H�� 
���������2�þ�L�V�W�L�W�H���N�D�E�L�Q�X���Y�O�D�å�Q�R�P���S�D�P�X�þ�Q�R�P���N�U�S�R�P���L���R�V�X�ã�L�W�H���þ�L�V�W�L�P���L���V�X�K�L�P���U�X�þ�Q�L�N�R�P�� 

���������2�þ�L�V�W�L�W�H���V�W�D�N�O�R���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���S�U�R�]�R�U�D���V�W�D�N�O�D���L���P�H�N�R�P���N�U�S�R�P�� 

���������1�H�P�R�M�W�H���X�O�L�M�H�Y�D�W�L���Y�R�G�X���X���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�X���S�O�R�þ�X���Q�L�W�L���M�H���þ�L�V�W�L�W�L���Y�O�D�å�Q�R�P���N�U�S�R�P�� 

���������1�H�P�R�M�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���N�H�P�L�M�V�N�D���V�U�H�G�V�W�Y�D���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���N�D�E�L�Q�H�� 

���������=�D�W�H�J�Q�L�W�H���Y�L�M�N�H���V�M�H�G�D�O�D���V�Y�D�N�D���W�U�L���P�M�H�V�H�F�D���M�H�U���V�H���P�R�J�X���R�O�D�E�D�Y�L�W�L���L���G�R�Y�H�V�W�L���G�R���R�]�O�M�H�G�D�� 

 
�������7�U�D�Q�V�S�R�U�W���L���V�N�O�D�G�L�ã�W�H�Q�M�H 
�������,�]�E�M�H�J�D�Y�D�M�W�H���L�]�O�D�J�D�Q�M�H���N�L�ã�L�����V�Q�L�M�H�J�X���L�O�L���M�D�N�L�P���X�G�D�U�F�L�P�D���W�L�M�H�N�R�P���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�D�� 

�������1�H�P�R�M�W�H���V�N�O�D�G�L�ã�W�L�W�L���N�X�W�L�M�X���X���Y�O�D�å�Q�R�P���R�N�U�X�å�H�Q�M�X�� 



AT 
Dieses Produkt enthält <1> Lichtquellen der Energieeffizienzklasse <G> 
 
 
E 
This product contains <1> light sources of energy efficiency class <G> 
 
 
BG 
�L�h�a�b���i�j�h�^�m�d�l���k�t�^�t�j�`�Z����1�!���k�\�_�l�e�b�g�g�b���b�a�l�h�q�g�b�d�Z���k���d�e�Z�k���g�Z���_�g�_�j�]�b�c�g�Z��
�_�n�_�d�l�b�\�g�h�k�l�����*�! 
 
 
HU 
A termék <1> db <G> energiaosztályú fényforrást tartalmaz.  
 
 
RO 
�$�F�H�V�W���S�U�R�G�X�V���F�R�Q�
�L�Q�H�������!���V�X�U�V�H���G�H���O�X�P�L�Q�����G�L�Q���F�O�D�V�D���G�H���H�I�L�F�L�H�Q�
�����H�Q�H�U�J�H�W�L�F����<G> 
 
 
SK 
Tento produkt obsahuje <1> svetelné zdroje energetickej triedy <G> 
 
 
CZ 
Tento produkt obsahuje <1�!���V�Y���W�H�O�Q�p���]�G�U�R�M�H���H�Q�H�U�J�H�W�L�F�N�p���W���t�G�\�����*�! 
 
 
SI 
Ta izdelek vsebuje <1�!���V�Y�H�W�O�R�E�Q�H���Y�L�U�H���H�Q�H�U�J�L�M�V�N�H���X�þ�L�Q�N�R�Y�L�W�R�V�W�L���U�D�]�U�H�G�D�����*�! 
 
 
HR  
�2�Y�D�M���S�U�R�L�]�Y�R�G���V�D�G�U�å�L����1�!���L�]�Y�R�U���V�Y�M�H�W�O�R�V�W�L���H�Q�H�U�J�H�W�V�N�H���X�þ�L�Q�N�R�Y�L�W�R�V�W�L���N�O�D�V�H�����*�! 
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